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Predslov

Zostavenim rolenky poveternostnjch pozorovan{ observatéria na Lomnickom Stite
za rok 1967 didvame prirodovedackej a technickej verejnosti dal3{ rolafk z radu me=-

teorologickych pozordvani z tohoto reprezentativneho vrcholu Vysokych Tatier,

Doc. RNDr. Ferdinand Bamaj, CSc.
riaditel Hydrometeorologického fdstavu

Bratislava, 1970 v Bratislave

-

HOpeuzurnconanosnue

lipepnarasem nanpHelmul® ewerorzuamk HalxrgeHul obcepBaTopur Jouuknkui
Lur 8a r. 1967. Texum O6pPABOM MNOJAYYSLT €CTECTBOBEAUECHKSSH U TEXHUUEOKAN
OCWeCTBEHHOCTL I[aXhHelmyn cepub HasSzpReHuil sToft BHIapwelica BepuMHN Baco-—

kux TaTep.

Jouy. PHIp. depamusun mauaﬁ_uCu.
ANDEXTOPD

Bpamncxaaa; 1g70 I'MEroMeTeopOsOruYecKoro ¥MHeTuTyTa B Bparucaane

Préface

Par une élaboration d une annuaire des observations météorologiques de 1 année 1967
a 1 Observatoire de Lomnicky Stf{t, nous mettons a la disposition du public interessé aux
sciences naturelles et des techniciens une série compléte des observations métécrologi-
ques dune annéthoﬁrante qui ont eté réalisées a ce sommet représentatif des Hautes

Tatras, -

: : Doc. RNDr. Ferdinand Bamaj, CSec.
Bratislava,1970 Le Directeur de 1°Institut Hydrométéorologique
& Bratislava
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B B-E K E H B E .

MipensABAAGM CHEUMBABHOMY COWEeCTBY PEeayAbLTATH METEODPOAOTHYECKOTO HaGaADAeHMS Ha
JouuuukoM [ixke aa 1867 r. 9TUM IaKADUATESLHHM [OLOM nyﬁxnxosaﬂﬂux Halxapneuni, sasep-
waeM Aaanuawunémnnew&nn neé@é}baocwb BHCOKOTODHOK MeTeopoaormueckoil ofScepsatopux s Bu-
coxux TarTpax.

B nepsc# wacTH npuBOIMM exeaHeBHOe HalapreHme " MR 3KCTeHsO ', NONOAHeHHOe pe-
BYABTATAMKM MBMEDEHMA JAELHHOW KODKM, B Aaibwell 480TW CUEHKY CAMONKIYIMMX SQNADATOB: MA—
rpoGapose'rpa, TepMmorpagm, rurporpads, peamnorpada ¥ axeworpada.

K pesyabTaTaM HAGNDAEHUS, BHDAYCHHHX B HMCA8X, NPUCOSNMHSEM CBOLXY HOOTCAH B
CEQBHEHNH C ABAAUATURISTHHMM CLENHMAMM LEHEHMY,. '

Ha ocHOBaHMK HBMEPEHHRX TeMuepaTyp, 1987 r. Bwa Ha JoMHMLKOM ['#Xe B cpenHeM
HODMaAEHNHA. DBerMuMHN AG6COANTHOIO MAKCHMyMA U 25CONOTHOIO MUHMAMYyMEZ He npeaﬁénﬁﬁ Kpah-
HUE BEAMNMHE JBAILUSTHIAETHErO saMepexHns. Helifospmue NOZOXUTERBHME OTKAOHEHMSE OT JAOATO=
BPEMEHHAOIC cpéngere YPOBR#A Mn.oruemnxm B ubJe ¥ B OXTACpe, HaliboJbwee OTpPHLETEALHOE OT-
KAOHEHMe B nexalpe. AGCOADTHC HARAHCIWIAR MECRUHAH CDEeRHAS TeMuepaTyps Omjga B #nie ¢ no-
AOXHTOAbLHHM OTKIEOHEHUEM 2,39. Ceoe#t BexauumHol 6,0 ©¢ ovHoewres x Hahmmcmel cpexuelt teM-
nepatType jmacTurayroil B upsae ne Jomauuxkos [Iuxe. HallBucmee NOAOXMTEILEOE OTKACHEHME 2,5°
OTMEeTHA OKTHRSDS npu cpegmed Teuneparype 1,0 °C. Haliunamas CPDeAHAS MEeCRUNAN Teunepawyp;.-
13,3 Oc-cnaa B aHBApe. OTHOCHTeaRHO Hallfoaee XOZOLHHM MecsALeM rols OHa A8Kalpb, KOTODO-
ro cpesHA] Tesneparypa - 12,5 °C Guas unxe Ha 3,6 °, yeM noxrospeMesHRH#l cpemuwi yﬁoaeﬁb
58 gexabpb. AGCOADTHME MMHWMYM TOLA MH KaMepwiw 20 Adexalps upu Temneparype -~ 27,0 %a.

B arTumocdepHux ocankax 1567 r. Gna_neamxou HopmaabHui. M"OnoBGCE OoGmee xoxuqecwéo
1831,7 kM OoTaAMYAAOCE OT LBAJUSTHIETHErC CPEeLHersC YypPOBHA TOJXBKO Ha 1 %. Ha ocHoBBHUK [OoA-
roBpeMeHHOrO CpexMero ypoBHE, oOMEe KOAKYSCTBO B MAPTE OTHOCHTCR H MUHMMAZBHHM MECHIHEM
BéAnyMHAM., B 8TOM rOXY CHAHARO OHX 20COANTHO ¥ OTHOCHTEALHO Haififozee OCHMXBHMM HA ATM. O~
CaNKH, TaK K&k BSEHUKHO£4195,1 MM - soceTHr 212% no&ﬁoapenexxoro cpepHero yposHsa. HaliMeHb-
Tee MecsavHOe OfHee KOAMHECTHO OTMEeTHA OXTROpL 63,2 MM, QTHOCHTEAZLHO MEHLIE BCEr'0 ATM.
OC8OKOB BHIAAO B HOAOpe, TOABRKO 57% ACAPCBREMEHHOI'O YpOBHA. Mecaunoce ofmes KOANUECTBO
Gonpme, uYeM HOPMBILHHY YDOBeHb, OTMETHIN OZHMHNE MeCHUN, B TO BpEMH KBK Mecsus Mal = Ho=
a60ps /xpone ceuwaﬁpa/ LOCTHIEN TOABKD 57 - 53% COOTReTCTBYDENX ACATrDBDEMEHHNY BEJRUNH.

éoxxeqﬂuﬁ ceer B 1967 I'., B TOAMNHOM LEJOM GHA MeHbme Ha 238,3 uac., Toraa cy-
wMa 1767,7 uBcs npemcTaBiAeT TOABKO 38% HOpMBJBHOI'C ypOBHA. ASCCALTHO HalGores qacéa
CBETHAO COJHUE B MDAS ¥ MeHbDe BCEro B gexkatpe., OTHOCHTerBHO Halboaee GOTATHER cBET CT—
meueH B HOfCpe, Ha 31,5 uwac. CGoxee, T.e. 126% ® OTHOCHUTeNpHO HaluMeHbLuUd B MADPTE, TOABKO

67%, T.e. HE 61,4 uAcEe MeMmme, WeM NpEANOAGr&eT ABARUATHICTHMIE cpeannit ypoBeHb.



Tomosoe oémee KOAMYECTBO neufAHod wopxm Pi0,9 KP/MZ npexsTaBRAeT TOABKO 91% roa-
TFOBD@MERHOI0 CpenHero YpPOEES. B sMMHMX MecRUAX NS AHHE KODKH, KE8K ¥ ATM. OCSAKM NLSBH-
mAXY MECcHuYHHE OfmMe KOJAMYeCTBS NBAIZLaTHJIeTHery CLehHero ypoBHa, ¢ To¥ pasunnel, uTo
B M@e aTM. OCRAKM NOCTHrasMm ToAbKo 70%, TOrIA ¥SK Jeassas KOpk& 155% MuoxecTBa onpe-
JeJADmero NOJArGSpeMeHHEE cpeguu$t yposeHKn. HaliCaxbmas noxoxurensHes ps3dHupe 110 xr/mz
ORJ8 B Kerabre ¢ OOGmMMM KOAMYECTEBOM 216,4 xr/uz, KOTOpOe OHJIO OLHOBpeMeHHO Refboabmeit
MecsuHCol Besa#wuuHolk roas. HaliGoxbmasa OTpKUETEARHAH pasHMuLa 68 xr/u2 Suna B BOogGpe. OTHO-
CHTEABLHC 6OIbIEe BCEero JeldHoll KOpk#M OTMeuyeHo B dempare. OOmUM KoOTKuecTBOM 147,0 xr/uz
SHAC DOCTHTHYTO 167% HODMABJABHOIC YpPOBHS, & B CEHTAODe Aexénax KODKE He MNOABARJISCH CO=
BeDIMEeHHO B TeusHie BCerd Mecsua,. ’

CBOEKY NOrOLR LOMOJAHsieM Tabiuuell MecTuHHNYX OﬁmMX'ZOJqucTB aTM. OCEBIEKOD ¥W3Mepse—

MHX OCBIKOMeDOM OOHKHOBEHHHM M OCSIOHOMELOM C HutepoM.

ATM. Oocanx¥ sa 1987 r.

1 2 3 4 5] 6 7 & g 110|121 | 12 | rex

OcankomMep OOHKHOBeH,.| 191 | 1581195 | 131 | 2| 111 | 150 | 106 | 103 | 62 | 74 {167 1531 -

{0OcankoMep ¢ Hufepom 2151 183 | 217 | 149 | ¢1 | 112 ] 158 | 102 | 107 67 {80 {190 1878

B 0oCOpYZOBESHKYN 2uIapaTaMM, X8K ¥ B UX DasMemeRMn He UpOU3OWAHR B 196% Ta.,y TO
CPABHEHMD ¢ NpPeINIYWMME oaaMyu, HUKAKWE NSpeMeH:. e .

MeTeopoaoruueckne HALAWUSHMNS HS JOMEKMOKOM [lnKe M Aafblie NPOUIBOLKAN cayxafine
HHCTUTYT&: HH Xapcxui, Lauyc [lapax, kapuer PaiiusH n MaTeit fAHek. DAAroZaps uY¥Y CTAPOHUD.

M NepTBEHHOCTH HatawoeHKe HEe: SHAC i ePBRAHO B TeuyeHue LUeJorc rorna.
IS )



Introductilon

. Nous nous permettons de présenter au public les résuliats des observa-
tions météorologigues réalisées a 1 Observatoire de Lomnicky 5tit au cours
de 1 "année 1967. Avec cet anniversaire de 25e anndée compléte des cbservations
publides nous atteignonns le falt de notre activité d’un quart de sidcle dans

17 Observatoire météorologique des hautes montagnes de Vysoké Tatry.

Dans la premiére partie nous publions nos observatiomns journaliéres
"in extenso™, dont nous complétons les résultats de mésures de givre, puis
dans la seconds partie nous faisons un rapport d évaluation des appareils
euregistreurs: le microbarographe, le thermographe, le hygrographe et 1 anémo-
graphe.

Pour compléter le résultats des observations, nous joignons la description
de 17 évolution du temps en comparaison avec les valsurs moyennes pour la pério-

de de vingt années.

Prenant en considération les températures emregistrées, 1 année 1967 érbam-
nick§ S5tit &tait en gémnéral une snnée normala. Les valeurs extrémes de maximum
et de minimum absolus n ont pas dépassé celles mésurées pendant les 20 dernidéres
années, Les écarts positifs d'une norme de longue durée ont 6té enregisirés au
mois de juillet et d“octobre, 1 écart négatif au.mois de décembre. La température
moyenne mensuelle absplue a été atteinte su mois de juillet avec un écart de 2,3°C.
Avec sa valeur de 6,0°é elle est - la ienpérature moyenne la plus haﬁte a été
atteinte au mois de juillet A Lomnicky Stit. 7

L écart positif maximal de 2,5°C a été enregistré au mois 4 cctobre i une
température moyenne de 1,0°C. La température moyenne mensuelle la plus inférieure
a été - 13,3°C au mois de janvier. Le mois rélativement le plus froid était celui
de décembre, dont la taapéfatnre moyenne a atteint les - 12,5°C, inférieure de

3,6°C d"un moyen de_longue durée des mois de décembre.

En ce qui concerne les précipitstions, 1 année 1967 &tait normale 4" une
quantité totale de 1531,7 mm ce qui correspond & 101 % de la valeur moyenne de la
période de vingt années. D“aprés les valeurs moyennes de longue durée le mois de
mars était le plus sec des mois 4 année. Mals cette année ce>no£s était absolu-
ment et rélativement le plus riche en précipitations, parce gue avec une valeur

de 195,1 mm 11 a atteint les 212 % de 1a valeur moyenne de longue durée. La valeur



mensuelle minime a été enregistrée au mols d " octobre a savoir 63,2 mm. Rélati-
vement le mols le plus sec c était le mois de novembre avec 57 % de la normal
de longue durée. Les valeurs mensuelles dépassant la norme étalent celies
les mois d hiver, tandis que les mois & partir de mal jusqu'a novembre (excep-
tion faite du mois de éeptembre) n“ont atteint que 57 - 83 % des valeurs de

longus durée y afférantes.

La durée ¢”insolation pendant 1 année 1967 était plus courte de 236,3
heures, i savoir 1767,7 heures, ce gui ne représente que 88 % de la norme. %e
mois le plus insoleillé étalt celui de juillet. Le mois le plus pauvre en inso=
lation était le mois de décembre. Le mois de 1 insolation rélativement le plus
riche était‘cslni de novembre de 31,5 heures de plus & savoir 126 % et rélati-~
_viﬁont le moins insoleillé &tait celul de mars, dont la durée étalt de 67 %,

& savolr moins de 61,4 heures, comme celle de la période de vingt années d;;éser-

vation.

La formation du givre au cours de cette année &tait falble, parce que la
guantité annuelle déposée de 900,9 kg/h2 n“était que 91 % du moyen de longue
durée. Au cours des mols d"hiver, ds méme comme c est le cas des précipitations,
les valeurs ;onsncllgs ont dépassées le moyen de la périéd§ de vingt années
i dlf!‘rﬂnéowqun les précipitations n“ont atteint que 70 %, tandis que le givre
155 % de la quantité du moyen de longue durée. Un écart po;itif maximal de
110 kg/iz a 6t8 enregistré au mois de décemdbre avec la quantité totale de

,216,4 kg/ia qui était-celle de toute année. La plus importante quantité de
givre o est produit au mois de février. Avec une guantité de 147,0 kg/hz il a
;;ttlnt 167 % de ls normale et au mois de septembre auéun givre n"a pas §té
constaé‘.

Un apergu de 1 évolution du temps est complété par un tadleau de précipi-
tations mésurées par un pluvlolééra normel (sans protectioa) et par ce}ui avec

la protection de Hipher,



Les précipitations pendant 1 année 1967 en mm

I. IT. | XIx {zv, | V., | VI. | VII.| VITII] IX./X. | XI.; XII.|AnnSe
Pluvioméire . .
sormel 191 | 188 | 195 | 131 82 | 111 AiSO 106 1103 | 63| 74 | 167 | 1531
Pluviométre ; L
a Nipher 215 {183 [ 217 (149 91 |'112 {158 {109 |107 |67 ] 80 | 190 | 1678

Pendant 1°annés 1957 rien n’a pas $té

1llation dee apprreils.

Leg bbservations

a

changé A 1’é&quipement et & 1 insta-

1’Observatoire de Lomnickj BStit ont été effeciudes par

les empleyés de 1 Institut: Jén Z4rsky, Jilius Pardk, Mari&n Rajdan et Matej

Janek, Gr&ce & leur dévouement les observatiions cnt 6té réalisées séns inter-

ruption pendant toute année,

- 10



tomNicky STl

F o= a®iz'N oA = 203 g = Xim
~ = + 1 h Hs = 2.638 m n.m. B o= 24635 m neme
h, = 120cm h, = 370cm { 0,6 m nad vrcholom )
h = 150 cm hy = 350 em
Y = zemepisnd 3{#ka, A = zemepisné diika podTa Greemwicha, g = gravitaind oprava, A6 = rozdiel

medzi pouZitym lasom a Zasom greenwichskym ( + plati pre stanice vychodne od Greenwicha ), H, = nadmorskd vyE-

ka sianice { dno zraikomera }, H *= nadmorski vyika nédobky or tulového barometra, hy = vySka gulifiek

5 v
tepltomerov nad povrchom zeme { nad didkou ), h, = vyika anemometras nad povrchom zeme ( nad didfkou ploiny ),
hy = vyika smerovky nad povrchom zeme ( nad didikou plediny ) , noo= vySka z4chytnej nédoby zriZkomera nag

povrchom zeme [ nad dldzkou } .

¥ = wupora, A= noarora or PpuHBHMuE, & < TPESUTAUMOHHAR HOMPEBKE, G = DASHEALE MEeXLY
noacosuM {cpelne-cpponeficKkuM} M CDUHBEUCKMM -Bpemeﬂeu, Hs‘—’ BHCOTS CTaHUKK HAL yDOBHEM

MODPA L(AHO cca;{xouepa), Hy, = pucore y8meuxyM PTYTHOro 68pOMETDS HAJ YPOBHEM MODAa (G.6 » nan
Bepxyuxol), ht = BHCOT2 WAPDHKOB TEDMOMETDCB H&Z NOBEDXHOCTBL seMau ( HAI TOoXOM), h, = ==
coTa aHeMOMeTPE HajJ NCRePXHUCTBR 3eMan (8&}1 noaoMm- IIAOLH&,HKH), hd = BHCOTA cbmor-ape. HAO 10~
BepXHOCTHD seMan (HAL nonOM NXOWEAKM), B, = BHCOTES BEDKHETO €Pes3 NOKIEMEDHOrO Beipa HAK

[1OBEPXHOCTBD SEMJM (HAZ NOXDM) .

.

h I latitude, A = tongitude suivant Greenwich , g = correction de gravitation , ,G = différen-

ce entre le temps employé et le temps ce Greenwich, B o= altitude de 1a station { fond du pluviométre }, B, =

altitude de la cuvette du barometre a mercure, ht = hauteur des boules de thermometres au-dessus du sol { plan—

cher ), h, = hauteur de 1 anémometre au-dessus du sel [ plancher }, ny = hauteur de la girouette au~dessus

du sol ( plancher ), he = hauteur du récipient du pluviometre au dessus du sol { plancher ) .
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@Bi552.1] 582,7| 552,6| 552,5] = 0,4 1.3}~ ¢, ‘0-‘2! 406 13,9 [4,1 ] 87 98 34 80 6,7 " 8,0 79

Polet def 17 . 20 snehom . ; i e % doil : iyt -
i et ML R ) LAyt et e ey gy
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19 §7 Mad ..

Dshlsdnos! Vielor smer a sita Mnokstve nhmrazy v e
visbiing. % | venh, dicection at foree ) Quastité de givre dur an ™ ) 5&5'2 Porndmky
EERT A PT a ; “h] 2t 'm 7h *h peh | Dwoeg silet .1% %ﬁ Remargues K em
: i= ] T durre (R EES
Pso 160 o,2{sw 1lw 2| wav 2] 1,7 - - - - 1,7 1% 20,00~ 24,00 23,50-L=a{ 22,05 88
0,03 0,1 0,1] MW &ls 3 ww2l3,0f o,7 - - 0,7 4y9 | ®8-BVY5,00-12,00%0-3,1G-13,30-1-16,30% 89
0,3 0408 0,0 W 2| »SW 2| Ss8 2| 2,0 5,1 uel 7.8 13,0 20,5 [FO,00-24,00¥3,20-n"%3 20-9,00 15,05- n‘z:
0,08 0,0 0,13% 3|85 1] 58 1f.1,7 7.1 - - 7,1 6,7 }=C,00-14,50 18,10-i-nva*An 8,55-11,00 | 96
00,1115 | 80 |~ 0O} SSE 2| 88E 3| 1,7 - - - - - B 0,00-2,10 5,45-10,15 4
Oyl 10 (80 Jssw3is 3 ss;er} 3,0 - - - - - = §,05~13,20 Bl
Wulwu,l | 10 JENE 1} -~ O N 1] 0,7 - - - - - B 3,00-~1%,10 21,0024 ,00 76
C,04 15 | 10 I WNW 2 nw 1| MW 4] 2,3 ©,5 - - 0,5 " - Imnelc,s0 15,30-17,40nva-7,40 23,10-n 70
20 02 ] O,O0M BN 5 AW 2] NW 44 3,7 - - - - [ 1% Bv n-3,2089,15-18,10 20,35-21,154%p [
801 0,11 20 [EW 2 % 2] 8 3] 2,3 - - - - - # 10,u5~17,20 56
25is0- |25 T8 21~ O/F 1§10 - - - - - - sz
3518 f25 fu 2]u5E 1] =sE 2l 1,5) = - - - ~  |m17,55~19,55 57
35130 |o,2]sswe s zlsv 3]0 - - - - -~ = 16,25-24,00 a1
25125 10U W 2.8 3 W 21a3) - = = T} R W0.003,55 1905w 0 }35
0,08 25 | O,0F FHW 3| WS 4| AW 4] 3,7 - - - - - |E0,00-7,15 17,350 #5,15-1-16,00 > na 24
0,u4 0,04 O MW AW 2, WS¥ 3] 3,0 - - - - 5.2 |®k,20+9,05 13,15-22,30815 40-20,10= | ® )
O 0,0 O, 0 KW 31 5 318 6] 4,0 - - - - £,5 W3, 20w, 35-4-11,15 13,20~06,054% L ]
BO 125 {008 wSW S| uNW 1) SE 1] 1,7 - - - - 2,9 [®n 7,20~10,50% p 19,50-21,50 RRv [
0,08 0,08 O, AV 6} X 4| Nux 2 4,0 2,6 2,8 049 6,3 2,7 |®v0,00-1-23,10 &* 5, 20-15,05= 2
0.0ﬂ 008 J0}NNE 2}~ O -~ 0JO0,7 Cy2 - - e Cel R 2,50-16,35Y 4,10~7,50= £,10~10,30 1
60| 45jo0d R 2{~- oO|¥ 4} z,0 - - - X 0,2 0,3 |=v13,1558 ..
0,03 0,05 o,ud W¥ siw a|mwales] 7 - - ¥e7 | 17,8 |mvn-nd 5,20-10,508 11,30-1-24,00 -
url 0.1]0,3fm 1i- 6]- ole,s - - - - 6,0 | 0s00=3,125 6,00-20,0080%1,20-5=13,10%} 4
0,0l Quff LO)S8¥ L{~ 0]~ 0] 03 - - - L - 0,6 |= 0,20-18,00 él;oo-n- 0,10-3,00%,05-18} &
0,08 0,08 30}~ o0l- of- ool - - R u,6. [*0.00-15,20 18,00~i-ak3,10-4,30522,00-0] 5
0,3 { oy2 | 008 wsK 2 { ¥R & | VW 7] 4.3 - - 19,4 119 11,2 jwa-a¥ W, 50-nt 8,15-1-10,00%10,00-n -
0403 040 o.a4m9 W 5w 7 7.0] 35,2 | 19,6 343§ 80,1 - B-0# 4000, 304* nws 8}
ioliovdm siww 2w &) 3.7 - - - - - _m,m;m- 12,05-1234 008 0,00-5,15 | 4
ol so]oolww 4lmv 3|ww slssl - - - - "= I=0,00-2,50 5,50-15,30 =
00 wo] tolmw slasme]s alse| - - - - - - =
sojo.2]o08ls sle. 2]ss83]3.3 ~ - - = =~ §®1s3,30-18,20 19,30-2k,uo‘ =
=1 =] 30 | 1,9 27 |25}z 39,1 [x 225 [= 376 [® 99,2 |x 82 — —
Smer vatra—Dicechion du. vent: N NE £ SE 5 5w w NW  Bezwirie—Calm
Laskoel—Frimsence: GO SN B SO - AUUUID AU SO A3
Priomerni - shn-—Meyenne furce: 2,543 220 35 2e2 . 340 34% 3.5 3
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FAB 19 67

| Tk e Toplota vzdhu oo Tiak pér ) Pomerad vibkos! o Ootatnost o

z Pression Tampérature 3 Tenaion de vap. * Prmidité relative Nibutosits

é h | aad | ah [T gh b oggh | ogah FTOR T man | pin | 2N [ ash | 26 il ELTPYL PR bt I LIS INE SR I (i
1b4g,6 [550,9 1552,1 550,9 |~ 2,4 |~ 2,0~ 4,0~ 3,1 |- 2,01~ 4,0 3,8 3,9] 3,37 3,7| 98| 98| 96| 37 | 1o 10 ~10. {10,0
2] 52,9 5447 | 5547 ] F4eb |- Fot - 1,8 2,3 f= 2,81~ 0,6~ 4,01 3,5] 441 ] 3,8} 3,8] 97| 99| 98] 98 | 20 € 10 8e7
3 5%:2 59.1‘ 59,81 58,7 |~ 244 {= 0420~ lgfti= 1,4 1,6 = 3,8 3,8 445 4,11 4,13 981100] 99] 95 ic io ? >9.0
4! 6,2 60,9] 60,31 60,51 1,61 2,8 1,0} 2,8 3,4}~ 2,2} 5,2 546} 4,9} 5,2 200 j2e0 |100 [1oo 5 10 10 8,43
S. 58,0 | 5648 ] 5449 | 5646 1.4 5.0 0,8 1,8 Sk 00 &y1 | 4,5] 44,7 #,4] 78| 635|200 ] B2 1 8 1o 643
653,31 55,0 54,9] 54,61 1,8] 1,2] 0,8 0,1} 3,6=5,21 1,3 41| 3,7{3,0032] 82| 79] &4 1 2 1 340
7. Sk ,6 | 548 3,01 54,1 1.2 Tok 4,4 Goh 8,2 0,0 4,11 77| 6,0] 5,2] B2 A00C| 97} 93 }“ 10 g G
8l52,2]52,4|52,9]525] 6,6 6,21 3,0] 4,7] 8,0] 2,1}5,1]|7,1|5,7] 6,0] 70 [106 |100{ 90 3 1o | 1o 757
Q053,01 54,01 54,3153,8] 2.9 5.2 2,2} 3,0 5.7| 1,4[5.6] 6,6] 5,4 5,9100 {1op 100 oo | 19 10 “1e le,0
10 52,6 { 51,5 | 50,9 51,7] 2.,0] 3.0 6.8 1,7] 3,51 0.8]5.3] 57| 48| 5,3 ROO 100 1100 RoO 10 10 10 10,0
11] 58,51 49,6 | 50,4 | 49,6 F 1,8 F 1,8 - 2,4 b 2,0 1,0 /- 2,7[ 5.0 | 4,1 3.8 440{ 99991 98] 92 | 10 10 w o0
12 S1e3 § 52,8 | 53,0 ] 52,4 P 2,1 Cy2 b= 2,7 P 1,8 CoG i~ 542 | 3a7 407 | 347 | 440} 95 200} 98} 98 1 1o 10 740
13 51,0 |51,251,2 51,1 F 4,8k 2,0 3,7k 3.5 2,8 5,6{3,34,0/3,5]|5,6]990100! 99099 7 10 10 9,0
14, 48,9 [ 4842 | 49,0 [ 4BeT |- 206 |- 401 = %42 | 3,8 |- Ul |- 6,0 ] 3548 3,3, 2,2 | 3,3 00 | 99 84 | 94 10 10 1 740
15.049,2 | 50,8 [51,9150.6 ) 1,81 1,8 4,0} 2,0 2,4 4.8 f 1,4 |1,8{3,3}2,2|36|33]|96]|55 8 10 10 9,3
16. 53,4 | 55,4 [ 56,5 [ 55,1 } 0,8 Osd = 0,2 = 0,3 Vb | 8,0 1443 1447 [ 405 | 445 | 99 200 QWO puO _):EA 10 ic 30,0
47. BE,0 | 57,0 | 56,5 } 5647 I 1,2 1,8 0,0 Vy2 3,5 b 1,83 8,0 |2,810,014,5}96 % Rov}S 10 <3 10 9.3
18155,5 {5547 | 5544 {5545 ] Os# |- 042 - 0,2 b 0,0 | 3,6 [~ 047 [ 443 | 445 16,5 | 4.0 | 89 160 o0 | 96 5 10 10 8,3
1R§56,3 | 54,2 [58,1 [ 54,21 O | 0431 10| 007 %45 | 142 [446 408 [ 4,9 | 4,6 197 | 95 200 197 | 10 10 10 ho,o
20, 53,1 53,6 |53,6 {53,4 = 0y8 | 2,71 1,1] 1,4 5.21»- 046 §346 447 [4,6 4,3 ]|8179]31 ]88 z 8 -2 4,0
21)53,2 | 53,5 52,1 152,9] 0.6 ] 348 £ 0,0] ve | 3,6 0,2 4,8 |5,2]8.5 (4,8 00 [88000}96 | 10 10 10 fu,o
22152,5 157,0 158,5 156,0 L 5.3 L 0,91 0,6 2,2 1,81 5,3 12,9 {440 {5%:6|3,8]93 |9 [97]95 8 5 o 443
23160,% 161,6 {61,656 161,23 3,01 7451 €4k | 5,721 746 ] 0,0 |5,0 ] Tpe |4,6 |5,6}88 92|66 |82 1 10 z Ay3
24)61,6 161,59 |61,6 {61,7] 8,5 22,0 | 8,6 ] 9.4 {22,4| 5,8 4,9 17,8 {#,7 |5, |59 |71 |58 |63 8 3 1 5,0
25.061,3 [ 62,1 62,1 | 61,8 ] 9,2 [11,6 | 9pd | 9e9 [15,0 | 742 §5,7 {5,1 | 6,8 5,966 50|78 |65 3 2 4 340
26.162,3 162,6 | 62,1 [ 62,3 111,56 [12,6 | 9,2 [1u,? [ 14,8 | 8,2 5,9 7,0 |44 |5,8 s7 164 {50 |57 1 5 z 247
27161,1 160,58 |59,6 60,5 {10,4 113,0 jiu,s 31,1 J13,8 1 7,4 Ju.0 16,5 j4,0 [5,0 43 [61 {43 |us 7 5 3 540
28)59,1 [ 60,1 {60.5 [59.8 | B4 | 9,0 | 6,44 [ 746 10,4 | 6.4 | 7.4 18,3 | 7,2 | 7,6 |91 {97 poo {96 4 | 10 10 8,0
2060,4 61,0 [61,0 160,8 | 4,4 | 6,2 | 5,0 5.2 ] 9.4 | 4.0 }6,2 6,3 {5,7 |6,1 Joo [o0 |87 |92 | 10 10 1 |70
30.160,2 160,27 160,7 [60,5 | Seb | 9,3 1 5,8 | 6,5 |10,0 | 3.0 1543 | 7,0 1647 |6,3 |79 j78 Loo {86 § & 10"} 10 8,0
31, ' ‘

P 1555,3|556,0|556,0{555,8] 1,6 | 3,7 | 1,6 | 2,1 | 5,2 |04 |a,6 |5,3 14,6 J4,8 {84 {88 o0 fe7 643 B,7 701 7.4
Potet ifhovjeh ol 19 . 10 SO (019 1 Gemeeeene (RY2 1 Le(a) 6 e (P10 m ) .
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Dohfadnos! Viator, smer 2 sila Maoistvo némrazy v =
vismitad  *) | vent, diraction et forcs 1) Quantité de givre dur e V™ 9 gﬁ %g Porvdmky =
’ 7k jagh {20 | 7P : “:-E’} 240 |Ppe ' gh #h 2¢h ::::’:f: § ﬁ Remarques e
0406 /0,1 10,1 s5E 2 [N 2 iz & |a,7 - - 1,4 1,4 3,0 |5 B-RY 17,10-8% 7,20-14,15000,40-10,56 |
0,06} 20 Gu28NW & |- ¢ NW & 2,7 Z,48 - - 248 3,0 2 peli,uu 16,u2-23,15v n# 16,02-18,15 2
0,1 0,2 | 20 bW 3 jww 2 w2 |2,3 - - = - 0,4 |5 6405-1-17,15n #13,12-16,10 W 13,35 LI
60 140 10,1 = G = O B 1 0,3 - S - 340 [® 7,30-10,40 18,15-21,158 8,35-10,40 {M
BO 140 0,0LFW 3 WS 1 NW 4 {2,7 - : ~ - - 7,0 1% 14,58-08 } 14,5618 308 19,05-22,30 ]
80 |60 |60 bw 6 ISE 1 imw 3 |3,3 - - - - - - 2
BC jG,08| 15 INW 2 {wSW 2 |sW 3 |3,0 - - - - 0,5 §® 9,05=14,10 -
8 [0,1 0,058~ O {w 2 i8W 3 |1,7 - - - - 24,8 12 n§,20~1-21,208 n12,15-1-19,104 16,08 | -
03 [0,0510,02888 1 j- 0o |NE 2 |1,0 - - - - 1u,3 ¥ pel9,ul 21,20-nd= 5,10.24,00 -
Vg3 10,03 10,025E 2 ISSE 2 \w 3 11,7 - - - - 1448 % n-n & n-18,50® 21,15-22,U5 -
QUB 10,08 0.uk]- o N 2 s 1 ]1,0 - - - - S5+8 |5 n—n¥Y B,00-12,00% 3,10-1-p4,u0 1
80 16,06|0,5 18W 2 {~ o0 !sw 11,0 - - - - - B 0,00-3,10 B8,15~24,00 3
-
15 |o,us[0,02{Wew 2 ISE 2 iSSW 2 |2,0 - - - - 546 | ¥ nefen¥ 1i,47-1-27,15 oo
0,u3(0,8 | 50 ¥ 2 iww 1 |wiw3 |2,0 0,6 - - 0,6 1,8 |& 0,00-16,40Y 5,00-12,50% 3,15-14,10 [
55 1 10 [0,02]= 0]~ o im 3 li,0 - - 0,8 0,8 542 |5 17,55-nV18,10-0% 14,10-1~17,4C n 10
o,03l0,03/c,02]8 28 s In 3 ]z2| T4 - 0,8 8,2 8,8 | ®va-u* 0,00-6,50%% 7,20-18,1¢ 12
c,1 | 10 jososiy 3 immw 1 mww 3 b2,3] a0 - - 2,0 - |® 0,00-8,40 11,10-n¥ 0,80-7,30 10
15 (0,8 1052 = O [N 2 (N 2|13 - - - - 7,2 19 8,30-23,5008% 10,45=34,45 R 13,28 8
0.2 (0,5 loublese 3 [mrs w ales| - - - = o s }® 6.10-09 20,35-11,0009012,30-148,050 | &
H
S0 50 v l!( 3 IN 2N 4 |5,0 v - - - - B 0,00=0,1C 17,20-19,20 5
0,05; 10 (o.00lN :,‘ NN¥ 3 ¥ 5 [4,0 - ‘ - 2,9 2,9 ‘?. 2,0 18 1,10-0Y20,00~n4 10,45-12,00%A18,10~a | 2
C,2 jipo (150 ¥ 9 in 2N 5 {5, | 20,0 - - 10,0 - ® 5-11,00¥ n=8,00%=3,15# 3,009,485 2
120 10,7 | B0 {F 4 N 2N 2 |z2.7 - - - - - :12.15—15.20 . -
90 | 80 ev v 2isw 1w 2{1,7 - - - - - - -
] 80 80 | 6o 3iw 1la oz - . - - - - "
8o ] 6c | 6olsw 2is zlsw 3 |z0 - - - - - e 12;30-12.55 € 21,50-22,15 -
ec | 8o | 6o bwsw i lvy 2 iww 3 ]s,0 - - - - - P 21,15-23,05 -
40 {u,L 1Ge) |SSW 2 [BW 1 SV 1 |1.3 - - - - 18 18 9,15~17,15 19,50-83,0046 11,15-i~12,4 =
0. jo,1 j o dw 1 jW 2 |weW 21,7 - - - - €,3 |%£5,15~17,158 14,45-17,4¢ -
60 10,2 1o,06}wmw 2 fssw 1 Jemw 1 {1,3 - - - - - |=212,30-18,05 18,25-c4.00 -
— — i — | 243 1,5 2,5 (241 j® -

Smar vetra—Direction du vant:
Cantosf — Frégquence :
Priemernd slia — Moyenne jorce:
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SE 19 57..
5| Aot w0 T s o) TN o 0 [ e O S o0 9
1Rl Rl Il Rl IECR R RPN Do O OV IELR PER TR biag BT PRI PT 4 R R A
1{559,5 [560,3 [560,1[560,0 5.4 | 9.6 | 8,8 | By0 | 12,2| 3,0 | 4,9] €,8] 2,6] 4,8] =] 78] 33] 62 1 3 e .3
2159,5| 60,01 594 59,6 (13,6 (12,0 | 844-[10,2 | 13,6] 8,0 | #,3] 8,5| 7,6] 6,7 a1{ 79] o8| m o 10 10 16,7
3 58Be2) 58,21 57,7) 58,0} 9,1 | 6,6 | 742 | 7,5 | 10,0] 5,6 | 6,5] 7,2| 6,2] 6,6] 76100} 80} 85 5 10 8 ln7.
415646 5648 57,11 56,8] 7,2 | 4,6 13,6 { 4,8 | 7,6]3,6 | 7.2! 6,1] 5,9] 6,4] 95| sBlr0c] 98 7 10 10 {80
51 56,7] 57,1 | 56,2 56,9] 8,2 | 7,8 |<0,8 | 2,9 | 7,81-0,8 | 6.2] 7.3] 4.2 s.gklao 95! 96l 97 | 10 10 10 jw,o
B 56,4 { 57,3 | 57,3 | 5740 [~242 | 1,5 [|=l,¢ {~0,9 1,7(=2¢4 [ 3,8] 5,2] 4,1} &,a] 981200200} 99 10 10 10 10,0
715631 57,1 56431 56,6]13,0 5,0 |a,0 Ja,0 Gyt ~1,7 | 2,0 5,6 2,3] 3.3] 351 86{ 39 55 1 | - 1 4,0
8156,1! 55,9 56.1’ S56u8 | 2,2 | 6,6 [&,b | 4,4 9.3 | 048 [5,4]6,6]5,8 5,9]100 93 loat o5 10 ) ic 2 7,3
91 54,8 | 55,2 | 5644 155,5 | 2,8 [3,6 [3,6 [3,4 | 5,825 |5:6]5,3{5,9 5.8}100 100 oo oo | 0 1 0 10,0
1015748 | 59¢3 | 6040 15940 { 2,9 [3,6 [ 1,8 {2,5 1 4,8] 1,5 {5.615,9]5,2]5.6 [mowoaoo oo 1 30 10 i poo
1115946 1 59,8 [ 59,5 [ 59,6 4,0 18,7 [ 5,9 {5.6 {20,0]|1,6 15,116,0!3,5{a,0]85!%2!s4fr0 2 1 © 2,7
1215849 15929 {60,2159,7 {8,3 [Bub 15,8 16,1 | 9,8(3,% [3,516,6|3.618,5)54|a0]s3 >sa 0 ) 1 3.}
1316040 | 60,5 160,7 |60 [3e4 |99 |73 |Ba5 [20,105,3 la,9{7,9)5.7]6,2)56 |86 |m |7z o 10 3 4,3
14f60.5 |61,z [61,8 [62,0 [8,6 B34 18,6 (9,5 |1a,0 {408 |4us {705 | 703 {605 {38 |73 |88 {2s | 1 ° 3 |sa
15451,2 |61,3 61,2 |61.2 }2,6 [9,4 [7.4 8,2 12,3 {70 3,6 [7s5 |72 6,1 fak 1B6 j92i7e | 5 9 g A
16]60.4 160,31 (59,4 60,0 §8:5 (7.2 |4t [g,3 | 940 14,0 |6u8|6,7 [6,2 16,0 82 |88 |98 {ag 3 10 T} 8,7
17.]58,1 157,2 [SEe& |57ec §545 {541 [1,6 13,5 TeD |1s2 16,2 16,6 14,8 {5,919 foo |31 {95 9 10 3 23
1855,8 |57,0 15845 5648 0,7 13,1 342 2,6 | &3 k0,6 |4,6{5.7]5,8] 5,41 95 loo oo} o 2 10 w 7.3
10159,8 | 61,5 | 61,8 161,034 |94 |6,0 |62 |10,1{1,5 |58 {77 4w ]|60000 8 e5{Ba | 10 ] 1 6.7
J20{ 6144 1 6146 | 61,3 [ 61,4 19,0 D04 18,2 [9,06 110,844 [3,2]9,0|4,0|54)39|9{48]61 | 10 1o 5 'a,_:_
21] 6045 | 60,3 60,0 [ 60,3 {746 8,2 [5,8 | 6,9 Se% ] 5% 7.6 [ Byl | 649} 7,51 58 oo oo | 95 10 10 1o po,0
Po2]58,8 59,4 1594 [5992 g s lo6 19,2 a.é 1,6 |54 |63 17,5 4.7 |6.2088 |85 56|76 s | & | s 640
2360,3 61,5 [61,6 |61,1 {5,2 2,2 9,0 19,9 14,2 |74 6,3 I75 793 17,0173 {71 {84 176 5 7 i S -7 ]
124, 80,0 [60,1 {58,6 [59,6 [6,0 Gale 1,0 L3 10,0 | 1,0 Se6 (638 (453 ]5,8 80 |78 200 86 1 Ll 1o 647
25158,6 (59,1 |58,3 {58,7 14,4 17,8 13,9 5,0 | 9,0 lo,2 [2,8 16,2 [2,4 {3.,8 Jas {vo jac |ss 1 1 s 1 353
2615747 |58,3 {58,2 158,1 [5.0 RO | 541 [ 6,4 [10,113,1 J2418,4 6,675,838 o1j100]7 | 2 e | 1o 740
271 57,6 1 58,2 { 57291 5749 348 | 8,0 | 342 | 5.6 911 249 14,1 ] 7,3 62]5,8] 6671 91 92|83 1 9 3 5.3
JBBI5649] 52:5 [ 5742 {57e1 [ %95 [ 968 15,7 [ 6% | 5,813,0 Is8l 82 6,2)6,7] selooiot] o ? 10 3 647
20566 | 57,6 | 5843 15745 15,7 | Beh [ 548 644 | 10,2148 |50 05 66164 ) mioelos]ar 2 10 3 540
30158,7 159,8 | 60,1 [59,5] 642 | 5,5 | 6.7 1763 a7 [ 446 [543 [ 24| 6a3)6,3] 768385181 & 6 | & 650
31)59.9 | 59,9 | 60,2 | 60,0 | €u2 | 6.9 |6u6 [ 606 | 8,905.5 [5.9] 2] 6,2)60n ee]o7]es]es | 10 10 6l
¢Psa,5 559,0559,0 558,86 346 | 7,3 | 5.2 | 6,0 | 944 341 | 5.1 7.0] 5,3] 5,8] 75| 89 ma|B2 [ 5h | B8 | 5,9 [ 67

B tonator 120 ovaewgs (070 e aage (R)5 1 et (A): 4 olet del w slofm watratiy 0 m fsne):.. 2.
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19 o7 . Juidlet ..

 Dohradaefl - Vietor, smer & sila Mooletve nhmrazy v LENG .
visioitité 9 | veot, direction ot fores 7) Quantité de givre dur e i §&§§ Pendmiy ) ]
| aen 2w |7 ] “:_%?'“ =] » "h 2th | Soeed sitat % Remargies o
60 %0 80 |w &l v 1iww 3| 2,7 - - - - =" 0,00=4,30 -
‘m oot jvsd W 1l mw 1]~  of 0.7 - - - - - |= 11,30-20,50 -
%0 10e2 120 fow 1 smi 3l v 1 1,7 - - - - 73,5 |™ 52420 9,25-15,1508412,10-0,05 R -
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0404 0,03 0,02 = ‘A SE slsE 2]3,0 - - - - 5,7 [ n-n® 0,00-10,50% 15,35-17,25 -
20 5| wls 3(5 als slan - | - - - ~ [ 0,00-3,00 -
8o ! 90103 w 1is 188 3}1,7 - ; -~ - - - e 20, 10~24% ,00 ) -
o.u‘} Ou2i Q8 3 IW 218 223 - ? - 4.;‘_: - - w0, 00-22,36 -
60 |o,03/0,2 janE 21— o0!lw oo, - . - - - b s,00-2300 .
30 ’10'0' 0yO3f= C =~ 0I5 110,53 - ' - - - 2,7 B 9,10-22,454410,55-1~11, 25912 ,30-14,30] -
0ui 0,01 20 |- olw =2lw elis - - - -~ 21,8 & 5,20-20,10@ & 10,315-1-18,00° 18,00-n | -
br ] 15 2G |- O weW F iw¥ zl1l,0 - ;‘ - - - - e 18, 15-24,00 -
s 0,1 lo,o2lwiw 2 jwv 4 (v 4]s3) - ] - - - 3.4 W 0,00-1,20 11,450 ®14,15-1-29,30 -
Upd |Gyl 0,2 |NW 6 iF¢ 4 imd 2]a,0 - B - - 10,5 [ nei-n® 4,50 -
8¢ | Ioo 62 juvw & lwrw 3 1w 3133 - - - - - - -
80 | 60| so | = lmww 1 |mws|an - 0. - - - - R
50 oo, wsiv 1lmwalar! - ] . - - - B 18,20-23,15 -
80 | 60 50|k simw3iN 23,3 - T - - - - ~55-1e615 -
60 |0,05] 20 ¥ z2imw 2ixn 3]z, - . - - . - 12,051,485 -
0,081 0,03 éo VIW 3 INW 4 ARV 2 |3,0 - - - - Oyl I 6,10-16,25 ¥$10,10-18,00 -~
100 J100 | 30 [FNw 4 IBNW 2 [ MRV 4 13,3 - - .- - - - -
oo | 80 30 fnevw L mwxmiax,;‘ - I - - - - _ .
— = =l2n | 1,0] 20 2.4‘ - - - |- [Tacs, _ —
Smer vetra—Directon du vant: N NE E sE s sw
Custoal — Frégquence : IS TN WIS DU SIE SN U S "
Prinmernd sila-—Moyenne force: 207 1,0 3,0 2,8 24 1-6 .. R4Y
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| T Teplota vaduchu Tiak phr Pomarnd vinkosf obiatnosfl
F| Pressin Température 3) Tensien de vap. ) Vit retatve 4) Néisulosité  0-1C %)
-é A IRTUR I U Rl BRI VLN I U Rt IS IO LR PRLR 2 it BN PP ESL] Lt B N R B oag
41556,51536,9)556,9|556,8 2,8 3.8 1,6 245 5¢5 1¢0] 5¢6] 341] 2,3} 3.6300| 51| 41| &4 i0 8 o 6,08
2| 56,3 55.3| 55.0| 55,5 4.0 s.2| a2} a2 6.5 15| 3.8] 5.6] 4,3] 6.4) s6] m| 67| 69 ¢ 5 1 440
3 52471 5249} 51,6] 52,4 1,4 3;0 3,8 2,0 5,9 0,81 4,71 5.7 5+2] 5.2} 92]|1l00 00| 97 10 10 10 10,04
& 49,41 849,21 46,9| 48,5 1,6 3¢5 1,0 1.8] &,3 0,0} 592] S.ai 4,9 5,2]100| S2|100] 97 10 & 10 8,0
5 #s.d"hs.v 46,8] 46,2 1,6{~ 0,5/~ 6,84~ 2,91 1,8~ 5,5] 5,2] a,4] 2,8] #,1]100|200| 97| 99 io 10 10 |10,9
6| 48,7 51,2] 52,9] 50,9~ ?40|~ 3.6~ 7.2]— 6.3]- 2.6| - 8.0] 2,5| 3.4 2.6 2.8 M| 97| 97} 95 10 10 io 10,0
7] s4.4| 56,0| 57,3] 55,9i- 3.,4] 0,3 2.4 oC.e 2.8—7.9] 1,31 1,9 2,6 1,9| 351 w1 &7 e 4 [ 1 3,0
-3 57,0] 57,8] 57:6] 57,5]~ 0,1}~ v,8 0,6 0,1 Byli= G,BI 4y6] h,31 4,8] #.6‘ 1200} 100] Xoo} 100 0 1o 1o 10.6‘
53.7| 55,0 56.8] s5.0]- 6.0| - 6.,0l@m.3]- 5.2 1.3-7.21 2,8! 2,8 1.9 2,5 95| 95| 60| &3] 10 10 o0 10,90
10{ ss,9f 55,8 56,5] 55,7 o0.6] 2,4 2. 1,7 ‘340] = 5,0] #,8] 5.4/ 53| 5.8 100} 100{100{200 | 20 10 10 10,9
14| 57,8] 59,2| 60,3} S901§. 1,9] 3460 4«7 3.7 8,7 1.5] 543] %40 2,0 }.elmo e8] 331 671 10 2 o 440
124 60,2| 60,9] 61,0 60,7 4| a2 €021 6,0] 7o4 3.2 147] 3,9 246 2.7! 29| 51 37 39 o 2 & 2,0
13] 59,7] 58,8] 58,5] 5940] 5.4] 7.6 ?.z] 6,3 7.6, 54 1,7 4,1 2,2 2.7' 26 51 290 35 5 3 6 5.3
14| 58.7] 58.8| 5841 58,5] 5.2 6441 4,31 S 7.2 &3] 23] 6,0 L7 3,3 36 82 28] a3 1 10 3 509
15] 5644] 55,5 55,8 55.9I 4,8 7,00 2,4 4,4 7.0 23] 28] 2,3 4,7 3.4 43 39] as| s 1 b B o
18§ 54,5 54,1 55,1 54.6] 1,6] 2,40 1.6 1,8 2.8 1.6 50| 5.5 5.2 5,3 57)100 100 99 10 10 10 m.J
17.] 55,9] 54,.6; S2,4] 54,3] 4,2 5,2] 2,4 :,sl Se9  1,0] 3,6] 4,9 5.2 4.J 59 ™ 9% 76 7 4 9 6,7
18} 50,2] 49,9| 50,2 50,1 - 0.7]~ 6,0/ -11,0{~ 7.2] 5.4l -11,0 4,3] 2,8 1,9 3,0100 95 99 97| 10 s | 10 93
194 53,3] 56,5] 56,7 55,5} ~13.8| =10,8] ~ 4,6] ~ B,4] = 4,6 =14,0 1,5 1.5! 1,7 1,6 56 75 59 ™ 1 11 1} 1.4
201 56,7] 58,2 59.3| 58,3 1.8 3,00 3.8 2,9 4,4-4.8 L.5] 3.3 4.6 3.11 34 s9 74 56 3 2 4 3,0
21 59,4 58,9] 58,8] 59,0 442] 6.8] 5,8 5.9 7.3 z,el 2,3 2,4 1,7 2,1! 37 33 26 32 3 5 2 3,3
B2} 57,68! 57,9} s8,) 57,9 7,2 7.2 s.a;. 68l 9,8 5.4 2] 2.2 1.9 z.zl 32 29 29 29 1 1 o 0,7
23 5746 | 57411 5645 [ 5740} 28| 8,0] 2.6] 2.9] 64| 2,0fu.8)15,1]4,9]|%,9)87|83]87]86 o 1 o 0,3
241 55,3 | Skt | 53,6 | Shett | 1.6 8,41 2,6| 2,8] #,6] 1,3)4,2{5,6]2,7]5,8]82]7]50]6s 2 & 1 - 2.3
25. 5244 | 5233 | 5344 ] 52,7 1,2 | =D,2 | =02 042 2,6] =1,6)4,1]4,5] 1,0| 3,2} 82]300] 23| 68 9 1o 3 Te3
26 54,6 | 55,5 | 5646 | 5546 3,2 #.0] 2,0] 2,8] s.6]0af1,112,2]3.9|2,8l20/37] 73)43 1 1 1 1,0
27d 56,5 | 5601 ) 5400 | 55,5 | 0w 3,61 o] 1.3] 2.2 oo]sriss] 23]aaissfon]si|ws ] 2 2 o . 1,0
281 50,2 | 52,11 51,2 51,8] ©0,2] o44| -14] 06| 2,2 -1sfr,7]5,7]01]5.2]37] 8 9si ]| 2 a | s 3.7
200 43,71 49,4 | 49,6 | 49,2 ] <1,8] ~0,6] ~0,2] 027} ©,0] 2,2 | 440 | %, ‘Q.S 4,5 '99 100 {1uo froo 8 1 10 9,3
304 50,6 | 51,1 5144 51,0 3,6 | 2,0 20| 2| 00] 5.8]3.803.9] 3,9]3.7] 7] s8] 58] 8 6 10 10 8,7
31 50,0 | 48,51 4646 | 4By | 4,0 ~1,4 | 6,2] 4,5] -1,2] 6,2} 3,1 4,2} 2,1]3,2] 93] 99 3] 88 | 10 10 1 7,0
@Bho4.s 547 5507 Bsiae | 047 1,91 0,7] 10 3,9] <L 3| 440} 3.21 3.5 72| 77 69} W 5.8 | 6,0 S.3 | 5.7
Polet sridharjeh dal, o1z MM weeorape (KT e A ms B Ol R pa (270 m /) AT .
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’ - ~r = =
vkt 9 | Veuh sracvon ot Jorce 7 | Comntt s gore dur o0 V™ 0 34 panbery 0]
7o | aeh |2 7"1“:_]_2*"]'5_-2‘» *h PYIN Lo £§ Rumarques o
T
o,02{ 50 25 [P 2w 3 | mw 3|27 - - - - 1,9 & 3,10-10,20 ©5,18-8,25 -
50 | w0 ] 25y 1i¥W ziw 1]1,s - - - - - - -
0,08 0,030,008 % & |ww 2| xw 22,7 - - - - 12,5 e %,55~24,00 @17,45-24,00 -
0,02 45 (002w 1]~ o|m 3]1,3 - - - - 646 J® 3-i-n €0,00-0,508 23,00-24,00 -
o.;ha.m 0,5 5w 3 wmi 1| mws|3.0 - - Os2 042 | 8s4 [ 0,00-22,30v15,00-22,308m n-15,00~ | -
0.08!0.05(0.1 mws - ofl- ol1,7] 2, 0,3 0.1 2.5 T= e 2,50-23,00V 3,00-23,00 #2,45-7,43 -
80] 8o} solm 2w almwealze - ' - - - - | a3,15-28,00 -
0,03 G,1 301'::\'» eV 4 | ENW 5] 4,3] 2.3 - - 2,3 1,2 2,40-15,10 22,00-0E 7,20-11,1008 = -
0,031 0,08 20 [mww 5| WNw 5 | wWW & :-.oA 11,3 9,5 - 20,8 &% IV0,00-16,208 0,00-2,405% 20,200 -
0,03{ 0.1 [ouA 1w 5 [muw 6 | mw 5| 5.5] - - - ~ 17,2 jem-1;,45 15,20-n ®17,30-24,00 2
Os5] SO 1100 JNHY & 'WNW & | XAV &4 | 4,7 - - - - TG0 WS 0,00-8,20m» (,00-8,2C -
150 {0 {100 [w 3 waw 2| usw 2] 2,3 - - - - - - R
100} sojiwcolw 1 ww3|w 3la3 - - - - - - -
120] 20| sojwmd 2}~ ojwsw a2l - - - - - - -
8oixo0| 6ojwwe 2 | wsw 3| mw s]3,7 - - - - - e 2613524, 00# 19,45-23,00 -
H0 [ 0,1 {0, {¥W S| H¥ 6 MW 65,7 - - - - 0,2 - | 11,10-15,20 18,05-23,10% $,10-1-13,10]
801300 {0,6 JWNY & | WHW & | NW & 4;7 - - - - - na,,o.zggo._o,w,.s -
001 30 |owdwsw s | WA | 8], - - - - 8,2 |= 3.,00-12,00%¢ 8,20-1320=%v 15,25-3 -
60 ]300)] Boin SsSimm2|¥ 2}3.0 - - - - - 0,00-3,10 ' 6
wo{wolwolmnisin &l me2ls,? - - - - - -
wojwolloojwesi v 2{vy 3|27 - - - - - - -
150 {150 100 {w 3 m 2|ww 2|23 - - - - - =630
150100 60 }mmm21isv 1| mw2fi3 - - - - - - -
So|wo| sojw 2 sw 1{v 1)1, - - - - - - _
80 o.x. ofsw 3lw 3j®W 33,0 - - - - Oy [N 7,85016,30 %7, 40winly, 40 -
01150 60~ o©fW 1:W 2}0,7 - - - - - - -
Boj Bo| Bofw 1|¥w 1 ¥ &afz0 - - - - - - -
oo 8ol GOjW AW 2|7 A]3.3 - - - - - 2,45 » 20,30 -
2 {o,1{o,0dm 5 o 4| awale.s - - 0,6 0.6 2,0 |m 8,25-av 9,20-13,008 11,30-13,004 -
60 ] 0,2] 0.0q ww 2 waw 3w 1{2,0 - - - - — V0,005,508 12,15~23 ,50 %0,10-4,20 1
4oloe] solw 1iw xiw 4alzp - - - - ~ | 12,05-19,50 1
b 3.1 ] 28 | 3.0 {2.9]F 15,7 |Z 9.8 [® 0,9 |Baa |F 65,2 - -
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Pomernd virkosf
F| Presem ™ 2) , Tomirete T %) Tonsin da vap. ©) T e & Siere 0710 9
-é N TR g IECR TR PN bl IS L UNN SR ETLE EL b ELI T {24t sl N LI IO PN (™ i
1§546,0{587,31547,9} 5474 1{ — 48]~ 2,2] ~ B4l - 8,0l ~ 1,6/~ 6,4 1,6] 3,8 2,3]2,6 | 51| 9 T # 1 10 o 13,7
2l a8,1{ 48,3} 48,0f 88,1|- 2,8}~ 2,0{- 3,1 -a,ai-z.x —~ a,4) 2,3 2,8| 3,1j2,7] 62| 67t 88l M 1 é 1 2,7
A 47,2] 47,7] 49,5] #8,2]= 1,4}~ 0,9 - 0,9)~ 1,0] 0,1 5.8] 2.7| %.3] 440[3,7 | 65 99 9| &6 7 3 3 [543
44 48,9) 48,1} 47,3| 48,1~ 3,4({= 2,8] = 3,8] = 3,5~ 0,5 = &,4] 3,5 3,7 3.3{3,5 1 97/100; 97| 98 io 10 10 }o,0
‘5. £5,6] 46,2] 47,8] 464~ 1,6 Ol = 1,2] = 1,0 I.3j= 7.21 1a5] 5,0] &,212,9 37 66} 99| &7 & B8 10 7e3
6] 46,97 47,0} 48,8] 47,51~ 1,6} - 0.4~ 4,6]~ 2,8 Ty - 4,9' 4,0 4,4} 3,113,8 93] 100] 96§ 98 1o 1c 7 S0
71 50,7] 53,01 5445] 52,7~ 7e0l- 45| - 5.2 - 5.5] - 3.41- 8,0] 2,5 ‘2,8 2.0]2,4 | 94 838 64 821 10 1 1 4,0
8] 55,6] 56,5] 57,3] 5645[« 5.0}« 2,6} = 2,4] = 3,11~ 2,4| = 5,3 2,0 3,5| 3.6{3,0| 6| 951 95| 85 1 10 3 |47
of =5.8! 55,31 54,5] 55,2~ 1,3] ©0,0]- 0,9 - 0,8 0,5 ~ 2.4 3,9 4,6 5,3|&,.5 ] 96/ 100{100] 99 10 10 10 30,0
A0 53411 52,1{ 4529 S51e7]~ 3obi~ 3,7 11,01~ 7,3] = 0,5]=13,4 3‘.3 3.2 1.8}2,8 o 93] 99] 92 1 10 10 740
14§ 49,31 50,60 51,2] 50,4] =20,8{~ 9,0] ~1042| =0,1j = 8,0] ~A1,7} 1,8 2,1 1,9 1,9 91 9ai 91} 91 10 3 1 547
12] 49,70 50,1} 50,7} 50.2] = 440}~ 5,2| = 74|~ 6,0|~ 3,2] ~2o,4l 344 3,0 2,3[2,2] 99 95 8 3| 10 10 0 po,0
43, 50,7F 51,9, 52,48} 51,7 -13,2{~10,2] = 8,0!~ 9,9« 7,2/ ~13,7{ 1,3 0,7] 2,3 1,4 83] 30! 91§ A8 1 1 © 10 &,0
16| 5a,6 56,7) suu4| s4u5[- 3,20 0,1 2.8] o8 3.6 80| 2.5 1.3 1.6[1.8] 70 28] 28f a1| 2 2 7 3.3
48,0 53,10 51.4| S50,4] 51.6] 2.5 4.7 2,3 2,9 5.3 2,5 1,5 2,0 2,92,1] 29 3% 56| 39 3 s 2 |&,3
48] 53,2] 53,4 53,2] 53.3] 0,0 2,3] 1.4 1.,3] 2,5 0,0] 445 4.8 444,61 98 87 87 91 4 4 3 (3.7
17} 52,1] 52,9 57,5) 54,2]~ 7,2] <11,0] =11,6] ~10,4] 1,4} -12,6] 2,5 1,7 1,6/1,5] os &8 a7 90 10 10 0o 16,7
48] 58,1] 56,3] 51,6f 55,3|~ 3.8~ 1,4) - 4,2 ~ 3,3| - 0,9] ~11,9 1,1 X.z Iail,2 | 31 27 &y 33 9 6 7 |73
49.] 46,0 #8,0! #9,0] 47,7 <138 13,2 ~12.4 —13;4-4.2 ~15,43 1,5 1,5 1,511,511 89 ssi 89 89 1o 10 1‘) 10,0
20} 50,8 52,7 54,0} 52,5]-15,9] =14 ,8] -15,0] ~15,1] -13,4| <16,5] 1.2| 2.3} 1.3/1.3] 8¢ aai gy 87 ° 1 6 2,3
24.) 56,0] 57,2] 56,9 56,7 = 9s2] = 6,1 = 6,8 = 7,2| - 4,5 -15,0f 0,9 2,6 1,2{1,6 § 38 8§ &2| 55 <] 1 2 1,0
2] 55,8 5549 574} 5602f ~ 992}~ 75| - ’;.6 - é,o - 5,7 =11, 2,2 1,3 2,0{:,B] 96 s 75] 75 1 5 & |3,.3
F& 55,0 52.4| 52,6] 53.3f- 5.9~ 9,6] 11,2~ 9,5! - 5,2 1,6 1,5 2.1 1.,81.8 | 50 95 94 80 . 9 10 (7,7
&) 53.1] 53,7 53.4) 53.4]-13,7}-13,6] ~12,4{ 13,0} ~11,1] ~15,0f 1,5/ 1.4 0.8]1.2 92| 8% 51 77 3 1 o [1,3
28] 51,7 51,0 50,5] 51,1]=12,5}~ 9,6| = 8,5 =2u,u} =~ 8,5] =12,8] 0,8 0,8/ C,710,8 ael 33 31 37 1 6 3 13,3
{26] 49,5] 48,7/ 48,8] #8,5)~ 7,2{~ 6,6/ = 5,9) = 6.4/~ 5.9/ = 9,0] 1.7] 1,5| 1.6/1.6 ] €7 54 57 59 1 4 PR
27 47,1 86.6] 46,8] 46,8}~ 6,0] ~ 4,8 = 5,6] ~ 58}~ &,01 ~ 642] 148| 1,9 2.9]a.a 61 57 95 71 2 & 9 5,0
28] 47.8] 86.,5] 45.1] 46,5]- 5.8]~ 3.8 ~ 8,4| = 6.6]~ 3.6}~ 8,4] 3,0/ 3.40 2,4{2.9 |100| 99 o8] 95] 10 10 W 18,0
20 46,6] 87,4] %9,7] 67,9{= 4,8]~ 6,8/~ 7,8} - 6,5 - 4,6| - 9,7] 3,4} 1,5( 1.42,0] 96 55 53] 68 5 3 18,3
30) 52,5] 53.8| 55,3 53.9]= 66|~ 5.5{ = 57~ 5.9 ~ 426l = Tou] 1,7 242] 1,8 1,0 62 73} 60| &5 9 5 5 la,s
31, ‘
B1551,0{ 551,2{ 55145} 55142] ~ a3 | = 540} - 6,0] - 5.8~ 3,0 - 848 242/ 2,5 2.5[2.5 75| ‘-;sl.vvs 75 542 541 5.2 [ 5:5
e on 57 o ey 8 i (RYT heeema) polas ﬁ‘"';m [y erteom (10 m/ency:. 18
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force:

-
o 1 ] e s ) | ot e w7 0 [ER1 . -
o h [om 7L “:__L 20 [l o *h 2 | Jemny it 3 §§ Remaraces o
B0 0,03 30} WNV 2! W3BW 1 W 2] 1.7 - - - - - ; 13,10-15,05 -
60! 50! 9ol wew 2} www 3| ¥W 2] 2,3 - - - - - - -
0] 60| 25| m 3 mw2l v 2| 2,3 - 1 - - - - = 12,55-19,05 =
040%0,030,02| WsW 2. SW 2] 5 3} 2,3 -~ Op2 0,6 048 3,8 _|® 3,25-a¥ 4,00-5,55 8,10-a%10,00-17,20 | -
401 60jo,01f ¥W &) mnv 4! sav 3] 3, - - 0,3 0,3 - BY16,1052%.,00 0,00~1=24,00 2

0,0110,03; 20| ssw 3w 2l w 2} 2,3 1,2 1.6 - 248 746 V0, 00-20,204 13,0514 ,40%34,40~17,50= § 3
«5| 96| 6ol w 3 sw 1) wsw i 1,7 - - - - - 3,204 ,40 8

. —y
7olo,08! 35| waw 2| mw 2| 2] 2.0 - - - - - # 12,05-16,15 5

10,03 [o,03 lo,02] mw 2] aw 2| mw 2] 2.0 - - 1,2 1,2 18,0 B 0,15-0% U,20~1-8,30v4 8,30-11,50%v-n | 3
60 jo,u% fo,02] ~ o] wew 2| waw 5] 2,3 - - 1,0 1,0 - ®vn-5,20803,10~1~aVi0,45-n %0,00-2,50 | 8

02| 35; HO] BNV 5 B 2 NEW 2§ 3,00 S - - Set - ®),00=15,30¥ 0,00~13,10% 0,00—1=4,04 »

0,05 [0,0310,01} AW 4| mw «| waw 3! 3.7 - 3.1 0,5 348 746 ;‘G-SWI&.SSvﬂ-uAu.osﬁﬂ,icu [
80| 8ojo,: | ww 5| maw 5| mww 6] 5,3 - - - - - G ,00-4 40 21, 10~n8 0,004,350 10
90! 00| o] MW 4, mw 4| ¥ &] 4,0 - - - - - Y0, 00~5,15# 5,00~1=6, 50 8
201 30 S50]~ O WNW & FN¥ 8] 4,0 - - - - - 13 2wl 00 &
60! s0; so)lv z2lwsvaelw si3.7 - ~ - - - B 23,00a2% ,008 0,00-2,52 4'/

p,020,05] 40f MW 5! N 6| Kuw 5] 5,5 1.4 6,7 - 8,1 - |® 0,00~20,10¥ 1,00-20,10% n=i-n 3
100! 120} sclmmM el nw &) xw 6] 5.3 - - - - 10,2 |wves,40-25,00~ oa z'o.cs-as.oo‘ 2

b.ozlo,onfo,01] www 6 mew 6] & 3{ 5.0 67 7,5 4,2 |18,8 758 |W¥0,00-24 0041, 20~7,10% 16,00-22,10# 8
80| 120] s0i¥ «|N 3K 2] 3,0 - - - - - W0, 0U~1,15 12
80| 100| 60} K 2 NME 2| XNW 6] 3,3 - - - - - B 23 ,00-24,00 10
60)100] SOJMVW G| R 5| ¥ 6] 5.7 - - - - - VD, 00=3 s 508 7,208,454 7,30~1-n 8
PO 0,3 [0,0L{N 9| N 7| X 7] 7,7 - - 8,1 8,1 5,7 B0, 154,808 7,008,858 20,10-23,00 €
-60 00! 80i® 5|8 2| ¥ &f 5,0 - - - - - V0,005 , 00 © y00—L~7,054 0400-2,00 ¥
l.oomoaouls-.onll.s - - - - - - 10
wei 90! BOi~ alNW 2 Mawal 2,0 - - - - - - 10
S| Bol 4olw 219 1] ww 2] 1,7 - - - - - - 8
00,5 o0 fwws|wws| v 2f27] - - - - 17,2 |® 8,10-25,30% 12,05-20,55 s
Wi 60] 601w 3| www 3| vaW 6] 4,0 - - - - - -10,10-123,45 18
go| so| solv 1|w 2|® 3lae| - | - - - - . 16
=== 1 33| 3.0 36 }|33]F w7 [T 19,1 15,9 |® 49,7 —

Smer yetre—Direction du vent: s
Lontorf— Fréquente: »:;5

Vi 4953—‘1__;}



_DOGAROeY ... 19.57..

| e o | Tmeame e w | W0 Lol BN 0w
-érh RN Sl BRI LR L Rl BTN 7h g [ 200 [Pl gh [y il o0 | agh | o [T
k54,5 b5s,3 56,1 Bss,0 - 7,9 - 8,84 4,0}~ 6,2 4,0]~9,2) 3,2] 3,1} 3,3] 1,9} 48] 80] 96] &8 2 1 s 13,2
20 56,3 56,8 | 55,5 | 56,2 5,0 - 44k |- 5,7 |- 5,2 |- 3,6}~ 5,7] 0.6 ] 0,9] 2.9] 1.5] 20| 271 95| &7 1 3 6 |53
353,51 52,0 48,51 52,5 6,1 e 6,2 = 5,81 6,00~ &,6=6,8]2,8}2,9! 3,0 2,8} 97200 1co} g9 9 8 1o 9,0
4904 | 39,1 | 41,7 1 40,4 B13,4 m13,6 =124 13,05 5,8 114,5] 1,61 1,61 1,711,6] 96| 97| 971 97 ic lc 0 10,0
sl4z,2 | 40,3 {38,5{ 40,3 1,6 | 8,2} 78] 8,0} 7.2)22,5] 1,8] 2,4 2,8 ] 2,2] 97 00j 3]0 ] 20 | 20 1 f1o.0
61355 | 34,8 [ 33,4 ] 34,6 11,8 13,8 -11;4‘ ~1241 I~ 748 [=2445 | 1,B 1 1,5 1,8 1,71 97| 92{93] % 1o 8 1o 9.3
Z131,5 | 33,4 [ 34,5 | 33,1 }15,0 15,0 15,2 }15,1 10,8 -1S,6 [ 193 | 13 303 13§92 0L 55} 92 10 10 10 Ro,o
a8 54,3 35,2 | 37.0 | 35,7 17,2 16,8 17,8 F1zs [as,2 fas,2 { 1,1 [ 1,0 | 1,0} 1,1} 50 | 85 | 86 | 87 5 2 2 |33
9l37.9 | 37,9 | 37,4 | 37,2 Fu2,6 26,6 b17,1 paget fas,6 a8 | 1,0 [ 1,1 1,50} 30| 85 {86 a5 | 65 1 1 N R
0] 3763 3946 [ 42,9 | 3949 19,0 20,0 18,9 19,2 17,1 =20,0 01.9 08 | 0,9§0,9] 04|83 8884 1 10 3 4,7
86,2 | 4T+2 4725 [ 5740 1740 1445 F1442 15,0 -13.‘2 19,3 1 0,7 {152 | 18 3,258 84109278 3 10 10 8,3
12]56.9 | 46,8 | 46,7 [ 46,8 25,2 15,6 11,6 13,5 F11,6 16,6 | 1,3 [ 0ys | 0,8 0,8 ] 02 [ 38 {45 | 56 1 1 o oo
43, 45,1 43,3 (43,9 | 44,1 p10,8 12,6 R15,0 bi3 4 F10y4 R15,0 11,2 ] 2,71 2,3 32,4 | 61197 57‘ a2 -3 10 pie] 9,7
444640 | 49,0 50,6 [ 4B,5 F17,6 —1\%.4 246 —M.é 1244 18,8 11,0 [ 048 [ 0,5}0,8190:59| 28 {59 [+ I 8 340
1s)51.8 52,4 [s19fs2.0 b 9,8 b 6,6 F5aa |67 Fago bazes {20 |27 302 |2 o for|o8fos | w0 | 5 |83
16]4003 [ 44,6 | 62,8 | 4542 | 646 | 740 2048 F 8,8 [ 407 F13,1 | 2,7 [ 1,5 [ 109 | 3,7 68 {57 | o0 [ 72 1 5 1 s
47.]81,8 {42,641 j42,8 F1s,4 18,6 18,7 F17,9 F10,5 F19,5 F1,3 11,021,022 )96 {9090 foe 10 10 10 ho.o
BJ4346 [ 43,2 [43,3 [ 43,4 R17,2 1746 Pl8y0 E17,7 17,0 18,7 11,1 {1,1 | 1,1 {2,190 [96]96 9% 10 8 10 93
w]a2,1 39,9 [35.3 [39.1 fro,0 F16,9 [6,6 Pa7a3 [as,s fass J10 {12 {12 fr0 |96 fo6 96 fos | 10 9 2 lo3
bools82 136.6 2042 [37.0 Fe1.6 fewas 6.6 ou,s F1670 bereu 10,7 1005 [0u5 [ou6 |83 {aafooos | 20 | 0 T o Jeur
24]41,9 [43,3 |44,9 [a3,4 fous bo1,7 Lo1,3 Le,s fel,2 (26,8 10,6 0,7 | 0,8 |u,” e |89 |89 |80 15 10 5 9,7
fe2]se5 4302 [45.2 [4eu3 Pias pazeo | 9u8 11,6 b 9.8 F21,3 (1,4 (1.8 |20 f1,8 o6 lorlsslor | 20 |10 10 howo
Iz;,as.: 6306 41,3 10327 F 647 b 303 b 346 F 843 1 2,5 b 9,8 2,8 |3,5 |36 |3,2 poo [or {9798 | 10 | 10 10 oo
Iu. 21,0 [39.9 |41,2 [40,7 } 402 } 6.6 F.90 b 702 |} 306 | 5,0 [3,2 [2,6 | 2,0 |2,6 Jo6 [ou |B7 |92 | 1o 7 3 e
Eslera1 fa0.3 38,2 [3909 F 90 F 707 F 7.3 } 748 F 203 | 903 {2.2 2,2 |2,5 2,3 |90 |84 |94 |8 6 |1 |1 Jew
o6 ]38.5 (3903 |40,9 |3946 F B3 |- 7,8 |=1044 |- 5,2 |- 7,2 [-10,4 ] 2,6 { 2,8 | 2,0} z,3| o5 o3| o[ ou | 10 | o 5 8,0
I27 61,8 43,1 ] 4,8 83,2 F11,6 <120 |=16,4 |~24,2 j=10,4 [«16,4 | 1,51 1,6} 1,1] 1,41 81| Bo| 86] &5 10 6 o ) 5.3
boel 45,21 53,8 | 43,0] 44,0 f11,8- 8,64~ 7,6} s,00- 2,8 |~1608] 1,00 1,3) 1,1 1,3f sa] s5{30fae | 1 i1 1 1,0
20)s1.5 | 40.8 | v, f a0l siof- 82|~ Bie - Bua |- 708 |- 9.2] 200] 2,3 | 248 | 202| B2] 3] 9| ;0 T | s % 1,3
304 4005 | 40,6 {1 40,6 | 40,6 | 596 b~ 34 (=114 (210,35 [~ 8,2 |=l14 { 2,2 | 2,1 1,8] 2,0 98} 92{ o3 9“' 1o 10 10 10,0
Fq| 40,6 | 40,6 | Adya | 40,9 J15,8|=15,3 |=15,7 }F15,6 ~11,2 {=~i6,0 | 1,31 1,2 o,8] 2,0 f 98] a7} 62 82 1 L 3 1,7
BPs3,0 ph2,8 p43,0 542,39 12,9 [-12,5 (=124 12,5 |~ 9,5 [~15,1 1 1,5 .61 1,631,688 83 86) 88 | 6,6 o2 6,9 | 6,9
Polet mibtari a0 BTy 20 LEENL(RET G eyt e e a0 m ) AT,

. e orage jour's avec vent © B.at plus
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1940, o

- T= =
v 9 | Ve dresin ot rce 7 | Gt d gore e o0 7 9[5S £ ity iE]
NI IR I N ig%‘: - -
801 BO; 10 § WNW 41 N &l N 5 &,3 - - - - - B 22 ,10-24 ,00* 15,10-1-17,10 15
6o voi60 lx six siuw el 5,3 - - - - - |=w0,00-1,10 23,00-24,00% 14,20-24,00 |14
0,7 | 15(0,06) & 8| wew 8] ww 6] 7,5 24, - 16,1 | 40,5 13,3 |#%0,00-6,55 14,20-24,00%= n-t-u 13
0,02{0,0510,01] ¥ & ¥ 6/ N 8] 6,7] 15,1 5,2 18,9 43,2 30,5 |®vn-nme n0,45 1z,355-2,00 25
0,04 10,1 10,021 FRW 9} NN¥ &) N¥ 5] 6,7 21,8 . 13.1 11,2 46,1 12,9 BWYmaC , OO JOORA (,00-4,10 15,20-n 48
0,1 3cio.00l MW 5 MW 5| wnw 3 4,7 10.4 - 1,0 11,5 12,5 Y 0-13,10v-n*d n-9,00e=-13,10 20,05-n |50
10203 |0,0510,031 8 3] ¥ 2| N¥ &} 3,71 1,0 0,8 0,5 2,3 11,6 B0 00=22, 15 %0 ,00-6, 10 7,20~22,00%0a,v | 62
30 60| 20] v 5| wew sl REwaq s3] - - - - - 3,15 ,30% o g,59-1~12,13 73
25| scf 25{vw 2z - of - o] oc,7 - - - - - - &6
sofc,2 | 0] wew x| mw 3\ w & 2,2 - - - - - 1= 7,60-14,55%v 17,20-19,15 - es
30{0 6 0,05 wiw 2{ ¥ 1 W 1] 1,3 - - - - 2,5 {® 18,10-21,15% 13 ,45-22,05 50
sof 120! solwwz2in 2/ 8w 2f20 - - - - - - 62
600,08/0,02| 8 2{8 sim s 3.7 ~ 047 3.8 44> 7e3 ® 3,30-24,00¥ 11,30-u* $,15~24,00 62
60| 00| Bo|mw 3 mval v 2|23 - - - - -~ l=vw,004,10% 0,00-3,50 -
0,8 o,08| Bolw zimwwa - o} 1,3] o,2 3.5 - 1,7 - B 5.50-14,30V 6,00-14,30 &7
B0 BOJO,Oc|{W 2{W &|wW3l3,0| = - 048 0,4 8,4  [®915,20-24,00% 19,10-264,00% v _{es
D403 0,08 10,02 wiw 2| ¥ 2} mi® 2} 2,0 1,0 0.2 0.2 Lo 8,8 |m¥%0,00-24,00 0,35=1-24,00 e
p,1 5002w 7] New 3| Nw 4,00 0,6 - 0,1 0.7 2ev ®en-15,10 17,40-n% 0,00-6,10 17,50-24,0¢ 80
pe2 5| 2({® 11¥W 3/w 3j2,3f o4 - - L 1,7 {™"%,00-10,30 22,50-38 .00 81
P03 Yo, | solmwain alw 5.,0] 0,3 Ol - 0ot 2o |0 ,00-17,10mm nrien 80
bz pyor| 30t 6luws| B als0f 25 | 3.0 - ¢ 12,1 levenl 20-20,05 23,30-24,00m n-1-15,35 |70
D401 b,0k 0,05 [wiw 2. o 6 mv 7{s5.0] 4,7 2,5 4,3 11,5 |a,7 jeveRa-nw 12,56-24,00 7
b,ot Pyod 0,06 J W 7MW 6| MW €§6,3] 7.6 10,2 848 2646  |io.4  jwensio, 008,20 11,10-0% aen 85 |
b6 | 351 solww e mi 7| wsw g} 6,5] 18,9 - - 18,9 2,1 - {W¥0,00~13,10%4 0,0012,10# n=8,23 1 %0
%) 35p,1 [vEw 3 | ww 2jvw .1)2,0} - - - - 9,6  |® 34, 30-24,00% 13,5024 ,00 e
Pel D3 | 40 1¥W 2]/= Ofw 010,7] -~ - - - 1,1 w0 B0-5,10% 12,20-17,20" 11,50-13,20 |95
501 15, sojwmw 2 wmw 1R 1{a3) - - - - - '-s.eo-la;oo 05,
0150 {100)- of¥ =2iw 1|10 - - - - - - t;—
80] 80 6O fMH 2 ¥ 2iw 2l2,0 - ) - - - 5,‘0‘ . - -
Ps08 | 35 b2 jwmw 2|v zlaw 2}2,0] - - - - 3.3 |2 0,10-22,50 18,20-23,355%-7,00 14,20-n}91
50| 8o jloojw 2iw 2iv 2tze]| - - sl - - -
e ] 348 | 34 | 3.3 [3.4]m 108,9 % 82,2 3 65,3 |x 216,48 j167,2 — -
Smwr vetra— Direction du vant: N NE E SE s sw W NW  Bazwirie—Caim
Castont — Friquence: LB R e T Ml T B A N
Priemerné wia—Moyeome force: . ¥ X0 w0 = e = Bk 2 L=

Lomoickf S0 — axteneo-provi strane Vi.-1963~



19.67. Rok

2 Tiak veduchy Tepiota veduchu Ttak pér o Pomer2d "“;':"‘f‘)
* Pression Température ) Tensior: de vap. Humidité relative

4 ; Priem. h h h Priem. Max. Min. h h | Priem.§ o p B { ey {Priom
L G A B I 14 21 Dies | Priemdios |Priem=gis] 7 14" | 21" | pies | 77 {147 127 | pieg

54543 | B4545 545,6 | 545,4 | =13,5 | =12,8 | -~13,4 | <13,3 | -10,7 | =15.8 [ 1.4 1,511,5|1,5 ]84 j8s |86 |85

i sa7,a | 547,7 | 547.7| s47.6)-12,1 |-10,5 |-11,6 |-11,2 }-8,5 |-13,8 3,6 2,0 |1,7]1,7]|81 |77 85 861

ML guo.1 [sup 9 | 54840 | 547461 = 9,7 [ - 8,3 |~ 995 §— 9s3 }= 6,2 -1146 2,0 [ 242 2,0 | 2,1 $88 189189189

. 54743 548,0 '548!0 S547,8 | = 6,8 = 543 - 6,8 - 64 = 4,0 - 8,9 2,7 13,1 12,5 }2,8193 1969093

V. 1552,1 [552,7 | 55246 | 552,5 f - Oy 1,1 |~0,8 | ~0,2 2,6 |=2,2 [3,9 4,6 3,9]|4,1|87 92]91]%
Vi [ 555,53 |556,0 | 556,0| 555,8] 1,6 3.7 1.6 2,1 ‘5a2 |~ Ou 4o |53 |56 [4.8 |8 {88 |90 |87
VIL | 558,5 | 559,0 | 559,0 | 55848 5.6 7.9 | 5.2 6.0 9u | 3,1 15,1 |7,005,3]5,8 |75 |89 |81}82
VILE556,2 | 55649 55657 | 556,6 | 3.6 5.9 3,3 4,0 723 1,6 4,7 | 6,5 5.3 |5,5 |80 {93 !91}88
IX. | 555,53 |555,9 | 555,81 555,7{ 2,7 4,2 2.5 3,0 S | 1,2 |ay6 {548 8,7 (4,9 |82 (a8 |86 s
X. | 55448 554,47 _S_Bf-'? 554,56 0u? 1,9 j{’l’l 1,0 5.9 ~ 1,5 3% (490 13,2 13,572 (77169173
W |ssi,0 lssi,2 | ssa,5) ssi,2f-6,1 {~5,0 1-6,0 | -5.,8 [~3.0 i-8,8 |22 2.5 2,3 23] 75 6l
XiL | 543,0 542,8 } 543 ,0 542,9 | ~12,9 ;-12.5 ~-12,4 7—12,5 - 949 =15,1 1,5 [ 1,68 i 146 | 1,6 J8s |83 |B6 |84
@ |s51.1 |s51.5 ; 551,46 | 551, |~ 3,9 |=2,5 i=3,9 [=3,6 1=0,7 f=6,0 3,1 (3,8 13,2 3.0 |82 186185 |84

Vysvetlivky: .

1) viatky terminovd pozorovenia si konané v Zase T,14 a 21 hodin miestneho Zasu, tj. 6.39, 13.39 2 20.29 sef. Ostatné Zasové Udaje se uvddzajc v SEC.
2) Ortmiovy tlakomer Fusss 3 kondtantnou korskciou { gravitaind a pristrojové korekcia ) +0,3 mm, tlak viduchu redukovany na ¢,

3) Teplota veduchy . Jaluziowd budks umiestens na tersse observatoriz.

4) Tiak pér. Vinkos{ vzduchu. Psychrometer Augustov.

5) MhlaZnosi.

6) boniadnosf v ke

1) Sila vatra podfa stupnice Besufortovej.

8) Ndmrazové tyd 100 cm dlhé, s obvodom 10 cm,

9) Dikdomer Esl. Ly s0 zichylnou plochou S00 ca’e
16) Mikroberograf zn. Tycos. ’

11) Yhermograf zn. Richard { denny ) «
12) Wygrograf an. Fusss { demny ) o
13) Slinkomer Campgbell —~ Stokss a Stade -~ Becker .
14) Anemogrsfy zn. Dines 3 zn. Metra pre ziznam okamiite] rychlosti vetra.

Il osCHEET® XD HNGSE T aM8TENR:
1) Bes CPONNNS RGCADRGNNS NCHOXRADTCE 3 7, 14 = 21 YOG MECTROTC BPEMSEM, T. €. B 6 u. 359 mmm., 13 w.
36 amm. %X 20 w. 38 uun. CEB ’‘cpeame-empomsfickoro Bpexean). OcraxpHie ASHEME BPEMONN NPNBONATCA B CEB.
2} Pryrsuk Gapomerp ®ycca ¢ npcroszmodt compemxol (nompasxe %a CRXY TAXECTN % MECTPyMemraxpmas) + 0,3 mu,
' xemxexEe BOSAYXS npENexemo x 0°C.
3) Teuneperyps BOBAYXS. Liavsuiisan Gyasé ycramcnaena n& TeppaAce OCCOPBABTOPEN.
4) Ynpyroors BOLSMOrO DApR. BaaxmoCTh BOBLYXA. Nicuxposerp ABrycra.

5) OO6XRTROCTD. )
§) MOPRGORTAXLERS ZSJAMNOCTD BRANMOCTN B KM.

7) Cnas merpa no mxsxe Bodopra.
— R
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Année 1957

. . 9)
Sz‘b:::s‘::: 0-10 3) VV::.I;,r *}::;ml;l:yu:nm 7 ::lil:ifi?d:‘:i:::,d:r en kg /! m?  8) Zrédky v mm

b | 4 | oqp P;i:. 7h ! a4h u—lwzﬁhJ e | h P aah :::::.. :;u: ‘ Préckzitaﬂmsenmrn
€47 | 646 | 549 | 6.4 3051 3,00 3.5 ] 3.3 4040 29,5 35,0 99,5 1901,4
7.2 | 6,8 640 | 647 4,5 1 4,0 | 4,1} 4,2 57,2 5041 39,7 147,c 15746
746 i 27 | 76 | 76 3,90 3,2 3410 3.5 46,0 27,0 52,0 los,o | resd |
8,2 | 8,1 | 7,2 | 7,8 5.6 3,0 3,20 3,3 46,9 | 26,3 42,6 113,6 150,5
647 840 742 725 340 1.8 2,7 2,5 39,1 2245 3746 9942 82,4
643 | Be? | T4l | 744 2,31 1,5 2,5] 241 22,8 - 5,9 28,7 11,1
5,4 | 8,8 | 5,9 | 6,7 2,01 1,5] 22| 1,8 S, n Lo 5.6 150,3
6,3 | 9.2 | 6,8 78 | 24| 14| 23] 20 9.8 - - 9.8 06,0 |
5,8 | 8,0 | 6.5 | 649 24| 1,90 24 2,2 - - - - 103 4a
5.8 | 6,0 | 33 15,7 | 3.1 26| 30| 29} 1502 L e | 0,9 26,4 65,2 |
5,2 | 6,1 | 5.2 | 55 i 3.3 3.0, 3,61 3.3 14,7 1 9 ' 15,9 43,7 5
6,6 | 7,2 1‘ 6,5 | 6.9 !\ :.6; 3.4‘{ 3,51 3041 1085 42._2“.' 65,3 216,4 167,2
6,5 746 : 6,6 5».9 l 37,4 30'2,1_35,’,_24 34,5 f:; 408,45 _ LoERA,5 1 Z 269,% = 900,9 = 15317

3)  Xepan man TRepaMX oraoxennk, 100 cum xaxmok, ¢ oxpysmocter 10 cx.
9 AORESMAD NSXOCAOBANNOrO TENE C DpNesNol naocmaZep 500 euz.
10}

h:pocnporp-‘b *mna Tugoc (Tuxoc).

H) Tepworpad Pumap (cyrousmll).

12)  Tmrporpad ¥ycca (cyrouwssd).

13}  Teamorpad KemnGeas-Croxca x Crage-Benxepa,

14) Anexorpad Hafixca » anemorpad MoTpR RXS POrMCTDRONK MOMERTRAbLHEOK CEOPOCTE BeTpa.

Notes

1} Toutes Yes obssrvation régulieres sont faites 3 7. 14 et 21 houre locale, ¢ est @ dire 3 6.39, 1339 at 20,35 1 heure de 1 “Europe
Centraie. Les autres indications du temps sont 2 1 heurs de 1 Europo Centrale.
2)  Baromdtre 3 mercure de Fusss avec 1a correction d‘apparell st de gravitation « 0.3 mm, pression de | air reduite 2 0° o
3} _Tempbrature de 1°airs Abri Installé sur Ja terrasse d‘obssrvatoire.
4)  Pression des vapours. Wumidité de !'air. Psychrometre dAugusis.
5) . Nébulositée
6}  Visibilité en kme
7} Force cu vent d'lpr}: 1 6chelle da Beaufort.
8)  Une barre & glvrs 100 c» do long et 10 cr do diamatre.
9)  Le pluviomitre de type tchécosiovacue B récepteur d eau de 500 cmCa
10)  Microbarographe Tycos.
11} Trermojrephe Richard { pour 24 heures ) .
12)  Hygrographe Fusss { pour 24 heures ) o
13} Wéliographe Compbell - Stokes et Stade - Becker o
14)  Andmographes Dines wt Metra pour snregistrement da 1a vitesse instantanés cu vent.

= 37 T
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1.

TLAK V2ZDUCHUY

LABIEHMUE BOBUY XA

PRESSION ATMOSPHERIQUE

.

TEPLOTA VZIDUCHU
TEMODEPATYPA BO2 LY XA

TEMPERATURE

1¥.

vidkost vzoucwHy
BIAXHOCTL BOB3LYXA

KUMIDITE DE L AR

Y. -

SLNECNY SwviT
CONHEYHQE CHUHHMUE

DURFE D INSOLATION

vi.

SMER A RYCHLOST VETRA
HAOPABAEHHE MW CKOPOCTDL BETTPA

DIRECTION-ET VITESSE DU VYENT



10}

. 4 . 10,
Tiak vzduchu v mm (500 +) 1987 Pression atmosphérique en mm {500+) )
Mesiac s 3
o L i, i, V. v Vi,
T 1
Détum{Priemer Priemer! Priemer Priemer Priemer Priemer |
22, | &B,7 149 »O! 30,
23, %] 40,9 41,5 139,53 1T46,9 14&,5 156,5 V51,0 61,8 59,0
2% | 46,3 (&7 41,5 43,2 39,2 | 47,5 |BB,9 146, | 61,87 87,07 61,6
25. | 85, &7, A4 5 TRGL,S 52,8 1 48,7 89,0 147,58 61,8 52,3 BI1,0
26. | 46,3 48, AHge (HULE 14540 | #8,0 59,2 140,73 | 6,3 T B5,7 51,3
27. 1&3,6 46, BE, L 53,2 |50,8 | 52,3 54,0 148,56 | 60,5 | 61,597 BB, ]
78. | 5049 52, 537 (A5 152,88 | 55,1 55,0 51,7 (55,8 60,5 5B, 7
29, 48,6 50, H 152,86 T5%,5 51,8 oL 56,8 155,73 80,7 81,1 60,2’_
30. | oLy 7 53, ' - L. i 3iy 5?__::'5’ "S1,k 55,0 (56,7 53,9 | 60,87 61,4 60,1
TEEY 56,7 - s3f T : = &5.5 T5I,9 48,5 ;
D 45,5 46,9 143,6 67,7 ' 59,8 45,4 h7,5 49,5 45,2 47,8 (49,2 (46,1 | 52,4 [53,6 50,7 ! 55,7 | 56,8 54,3
VHL. Vil H iX. X. X1 XY
} o
B 05l 160,5 1500:5 1 80,3 | 50,7, 50:7 . B0eD 15740 | 5042 5648 15783 105+ | #7s0 |BBeL [5G0 | 55,0 1 5652 5h50 |
2 T BE, 7 60,3 BU,E | 59,8 | BO47] 59,51 5544 [56,2 | 55,1 55,6 gg.& Shy4 | 48,0 (88,6 146,5 |56 3 59 51 54 &
3. 1 58,1 59,2 [57,1 [ 5B:3 | 59,3 57,5 T5,6 (56,1 | 54,71 52,5 o4 150,98 +0 (49,8 45,8 151,47 54,61 46,8
4 56,8 57,4 156,21 58,7 53,1 58,3 & 55,5 | 53,6 48,7 50,9 [&5,8 | 48,5 49,8 TA6,3 41,0 7 K7,60 32,9
5. TBe8 157eL 56,7 STe2 | 58,9' 555 +9 57,7 55,31 46,1 ‘47,5 145,0 A6,3 TAB,2 45,3 1 40,7 1 83,2 36,%
__5. SE¢J 57,5 56,2 2L | »7 3 3 L3 = EE 50,3 20 (57,3 147, 49,5 156,% ¥ ¢ 9 j 22020 32,
7. T6s6 5741 | 56,2 56,40 58,3 5540 5993 55,7 58,81 55, 57,4 52,8 52,3 (54,7 1849,4 33,2 3 .Z; 30,9
4 T S6.F (5740 15546 | AT | 55,91 Ay 3] 59,0 (59,5 | 58,71 57,3 5692 [55,40 2630 |57y 197 35,7 | 3747 30,2
4 55e5 5'5.3'"573-.8 576 58,8 55,9 5991 5945 5849 | 55 l1 57-1 51, 5545 157 3325 3719 3896! 37,
g, _§ S8e7 53 | 56,6 1 BB,2 | BB,BI 56,0] 57,3 59,2 | 55,11 55,7 57,0 153, 51,9 156,1 149,00 | 99,¢ bgdll 36,
1. 296 160,05 58‘:‘9—— el SBe5 1 33U 5544 'Y S5, 7{ 38,8 50,6 Sy 20y 51,3 157,88 146, 57,6 &%,
2. 56 60,45 5848 5247 . 53,2 5a,0] 51,6 51,9 51,0 50,7 €l,1 Oy 50,1 {50,8 (48,8 48 57,51 B6,3
[EN o5 TG, T TE0,U 51,7 | B52,2] S51,L1| 51,9 153,89 351 58,35 (61,0 |SH.3 51,4 :52,6 148 .6 [T 46,3 43,1
74, | Biel [BXs5 [B043 [ 52,6 | 5346 SL 3| SHH 588 | 53491 SB,E 59,1 157,7 | 54,3 155.5 51,2 1 &E,T | 51,1 44,3
5. BL,I 14 1B0,7 | Shed | 55,80 SI, I 55,2 158,31 53,51 58,0 57,7 [ Sh,b 52,2 154U TEG4 | 52,6 52,7 51,1
15 60,0 (61,1 59,1 oI | 5346 »81 51,6 55,3 51,21 55,7 (55,8 |52, D342 (53,8 1 52,1 2,0 | 31,87 Bl
17. 1 STa3 59,1 (55,8 [ SEE TES,E SV,4] 52,7 25 | Si.A 1 SAR,7 56,6 51,7 158,90 57,9 (56,6 TAR,7 | 44,50 41,0
18, 56,6 159,1 [5,7 28U 58,5 BT 5‘[7 S5 | 5,21 50,4 ,LSE.,G 189,3 228 58,7 49,0 43,4 W4 42,3
15, 1 G0,7 61sF 15940 1 57s5 | OBl 56,8 53,5 (55,0 | 53,4 4,5 56,9 43, (5 50,0 1345,2 39,7 43,01 3%,3
>p. | 61a% (61,5 61,1 't 56,1 | 56,8 55,4 | 58,7 55,84 | 52,11 57,9 59,6 56,7 | 52,0 i58,7 48,2 | 36,8 "1 .51 32,4
21, 60,4 161, 60,0 5622 | 5649 59,15 518 [52,.5 | 40,6 59,0 5946 58,5 5645 15973 [ 5%.7 | 43,0 48,11 38,7
22. 59,3 2 % 5648 | 53] 5525 ] 5040 51,8 8449 1 5729 15855 (5748 S6.8 57,8 15%,.8 44,5 4647 4243
23. 61,0 '61, 59,8 | 5740 1 57,4 56,4] 53,7 :59,5 5151 57,2 . 58,0 156,1 5346 (57,7 148,9 45,3 47,0 80,1
24, 59,5 61, 5703 5548 5721, 55,1f 57,6 155.3 L 55451 She6 56,1 (53,1 1ST.% 153,9 52,0 81,2 42,7 39,V}
25, } 58,7 59,1 (58,0 56,3 46,7 55,87 59,2 159,7 | 98,71 52,8 (53,9 (62,3 | 51,3 :53.1 1502 [ 40,0 . 41.8
%5 | S84k 15848 15745 25 | 5721 55 58,7 59.2 : 57441 56,8 153,8 1 49,0 150,2 (48,2 1 39,4 | 41,3 37,9
Fl 5840 15842 {5724 5623 57a0; 56,0 5922 (6t ;0 57.8 . 55,8 56,8 93,1 1 46,9 48,2 46,0 | 43,0 | 45,2 41,3
26 | 5742 (58,0 156, 55, 5645 58,4 1 S8e6 160U | 574k . 52eU  S3el 150.1 | 46,5 (48,2 43,7 46,2  §5,3 42,6
29. } STa5 |59,V |56, 254 ¢ 5641 58,61 58s1 58,8 | 57,2 49,3 50,1 47,7 [ 47,6 150,06 44,4 41.2 | & k
3G. Jph 160,2 (58,6 1 56,6 | 575! 58,91 57,8 58,2 57,1 .50.9 51,8 59,5 53,5 55,5 1506 . 40,6 _A D e
31, | 60,0 W3 159,7 L&7.1 9.5 ©S6.8 B o BT 5102 LHE.3 2 43a0_ bl.0; 40,5 ]
¢ 58,8 |59,6 |58,0 56,5 37.5: 5545 i 55,6 LSS'S 54,4 . 54,6 56,0 ‘5218 51,2 53,0 iwvg : 4341 ”5'2i 40,6
o B e
Lommcky Stit VI, 4963 —



Tlak vzduchu v am / 500+ /

Pression atmosphérique on ax / 500 + /

1967
Mesiac - Hois 5::“ Mex. Min.
Januédr ~ Janvier 45,5 46,9 43,6
Februsr - Février 8747 49,8 45 o8
Marec - Mars 47,5 49,5 #3,2
April - avril 47,8 49,2 48,1
M3 -~ Mai 5244 53,6 50,7
Jén -~ Juia 557 56,8 54,3
JG1 « Juillet 58,8 5946 58,0
August = Aost 56,5 5745 5545
Septemper -~ Septeabre 5546 56,6 54 ol
Okibper =~ Octobrs 54,6 56,0 52,8
Bovempver ~ Novembre 51,2 53,0 48,9
Decesber ~ Décemcrs %31 45,2 40,6
Priener - Dies 51,4 5248 49,6

- 4] -




1957...
Janudr e Tepiota vzduchu °C
Deh
Date 1t 2 3" 4 sh &" 7h gh ob | wh o | 2* | b | et
1, = W30 | = 7e0 |~ B | =642 | 6,11 = 2,0 =5,0] =5,0[ =801 =6,04 ~5,9 ¢ = 8,01 = 5,8 1 =75,8
2. 12,7 | =13,0 | 14,5 | =15,1 | =I5,& | —=i5,4 | =15,6 | #15,7 | =15,9 | ~35,1 4 ~15,3 ] ~16.3 4 -16,7 | =-17,2
3. 15,0 1 =163 | —I8,4 | =I6,5 | —16,5 | —16,7 | 1540 | ~16,0 | =16,6 | =16,6 | =16,5 | ~18,5 | =14,3 | 18,2
2y TI7,7 1 ~1749 | =18,0 | =17,7 17,7 1 =17,% «17,6 | wi7,4 =17 =175 ~1740 | =1747 =177 ~18,.5
5. =17,8 | =17,4 =17,7 | =17, =18,0 | =18,2 =184 ~18,5 ~18.4 ~1G43 =379 1 17,7 =17.% 16,7
[Y =I541 =13,2 =19,2 | =19,1 1 =19,0 ] 18,72 1 —18,4 | -18,3 —17,9 =1743 —iZeZ 1 =17.,1 1T 2 =174
7. 1095 | —1b4% 1 16,4 | =16,5 | ~16.4 | =164 | =164 | 15,8 ] 13,3 | =34,1 | -le,l | =14,2 | 14,3 | .=lb,4
[ ThgB | =1hgB | =14,9 | =14,0 | =15,0 | 15,1 | 15,0 | —=1A,7 | 34,5 | 14,3 | =14,2 | =l4,3 } 13,0} 17,9
9 CIh, T | —1he8 | <1840 | —15,2 ] ~I54% | =15,6 } ~15,7 | =15,1 ! <15,8 | 14,4 | =13,8 | =13,1 1 =13,0 | =13,0
30, 15,5 | 18,3 | =15,3 | 16,2 | 16,5 | 16,4 | =164 | =16, T 36,2 1 16,2 1 =16,0 | -16.1 } =Llo,1 | =162
11, TTB, 3 | =1742 | =180 | =15,0 | =38,5 | =13,0 | =l2,6 | =134} | =12,6 | —13,0 | -10.7 | =lle2 1 =ll,2 | =ll,%
1z “T5,0 | =3h,5 | =14,7 [=~15,0 “154h | —15.0 | ~16.2 | <16,4 | =1645 | =16,9 | =17,7 | -17,8 1 =312,9 | ~18.4
1 15,8 | —19,5 | =18,8 | =18,1 | -16,8 | =16,0 | =15,0 | =1&4,5 | =14,2 | -33,9 1 =13,6 | =13.4 | 13,5 | =l3.6
14 10,5 7 =1L, 1 | =11,3 | —I1,6 | =11,8 | =i2,1 | —1g2,3 | =12,3 | —12,6 | -33,1 | =13,8 | =42 1 =15,1 | =15.4
15, 18,5 | —iB8s7 | 1830 | 18,5 | =18,9 | =19,0 | =i9,0 | =19,0 [ «18,0 | ~18,9 [ =1%,0 [ =19,2 § =19,3 | =19,%
1 21,5 | 21,0 | 61,9 | =21,8 | =21,5 | =21,0 | =P1,0 | =194 § =18,1 | =12,% | ~17,4 | =l7,0 1 =17,5 1 =17,8
7 TIB,86 | —18,5 | =1B,3 | —18,3 | 18,2 | ~=18,1 | —18,0 | ~17,7 | ~17,3 | -16,8.| 15,8 | =15,8 § =15.,2 { =14,6
12,0 1 <15,0 | 11,5 | ~10,0 | —10,6 | =10,7 | «T0,6 | =18,5 | =10,9 } =20,3 | =10,3 | ~10,3 ] ~10,9 .
. TI1.8 | 18a3 | ciieR | =10.9 | «10,6 | —10.5 | = 9,7 { = 9,7 | =94 { =91 ] 9,0 | = 8,7 1 — G,
20. = 6,5 1 - 6,5 | =63l =731 = 7,31 6,8 [ ~0,2 1 =661 6,51 06,01 =35.3 L =523 [ = 3.2
21, = 643 = 23 — 64lt | - 5,6 - 536 | = 6,5 | = £6:5 =~ 6,7 =~ 6.7 = B - Galr = 63l -6k I =
22 = 8,5 | =~ 8,7 | = 8,81 =9,2 | =0 | 10,3 | <30,2 | = 8,7 ] = 942 | = 8,8 | = 8,4 | - 8,2 1 = 7,7 _
23 29,01 =9,1 [ =53V 9,51 - 2,51 =9 —il.4 | -12,6 | =13,3 | -13,2 | ~15,1 | =1%7.,0 1 ~13,3
24. TTh,0 1 mi5,0 | 15,0 | witab | —14e7 | <iie6 | w4 | 13,9 | 12,8 | =11,7 | =11,1 } ~11,0 § ~10,2 | = 9.8
. 10,0 1 = 9,9 | =10sY | =10l | w108 | =10,7 | =1043 | 1042 | =10a1 | =300 | = 39 | = 0y ¢ = 9,1 ] =10,0
1025 | i2at | 12,7 ml2ak | wl2eB | 12e7 | ~12,0 | —il.0 | 0.4 | = 3,9 [ w8,5 1 = 8,9 1 » a,h | =106
T By7 | = 838 | = 0,6 | =0,6 | —12.5 | =12,6 | =22,9 | <13,2 | =13,2 | =13,1 | =13,2 | =14,6 | —15,2 | =162
1 5543 | 30,3 | 80,3 | =20,1 | =20.0 | =19,9 | =16,2 | =18,2 | =17,1 | ~15,8 | ~14,7 | =l8.,5 | =138 | =15,8
9 = Bat | = 648 | = 633 | — 6ad | = Gql | = Gal | = 641 | = 6gd § ~ 642 | = 6,2 1 = 0,2 1 = 6,3 1 = 6,6 | = 7,5
0. = OB | = 8,0 | = Be2 | = Ba3 | =846 | — 8.5 | =870 =98 1 «10,0 1 10,3 | =102 1 =10,1 | ~10,0 | = D45
1 Z 9.8 | « 9,7 .\ = 9.6 | = 0,6 | = 9,5 | — 0.4 | =B,7 1 =833 1 =820 | = Zat L =043 L =08a7 1 = 0,5 [ = 0.2
@ 13,5 | ~13,5 @ =13,6 | =13,6 | ~13,6 | -13,6 | -13,5 | =13,3 { 13,2 | -12,8 | -12,6 | -12,6 | -12,6 | -12,8
Februar ..
3 = T gb L o= a7 | =95 | —fyS § = g6 | o~ .7 | = 4,0 | =S4 | « 5,6 | «05,5 | = 7,2 | =72,6 1 =731 = 5,8
2 50,0 | = G,7 | =10,2 | =10,3 I =102 | = 5,0 | = 9,8 | =948 | = 9,5 | = 9,3 | ~ 9,1 [ - 9,1 | ~9,2 | - 38,2
3. = 645 | = 642 |om bal | = 693 | = e | = 643 | = 692 | - 6,01 =69 1 =29,8 ] «5,81]=5,71]1=5.81=35,1
£, =57 | = 927 § = 5.7 = 238 - 641 - 6,8 = 5,9 | = 6,8 = 6,7 | = 8,5 = 6.3 = 6,3 = Gt | = 645
=12,¢ 15,7 | 12,6 | ~d2.k ;i -12.8 I —13.0 | ~13,0 | -12,9 1 ~12.8 [ ~33.4 1 -l2,) § -ja.d § o -10,1 | ~12.1
o122 | m1P,b 1 w1242 1 1245 | <1243 | <124 | =12,8 | =12,0 | =11,8 | = 9,9 1 =104 1 =10,2 | =10, | = 3,6
. = 736 | = TaZ = 755 L = 745 | = 8,2 | = 8,9 | =08 | = 5,8 1 =749 | = 7,1 =71 1 ~72010=7,001 =286
) PN TI0,7 | =12,0 | =12,2 | «i2,6 | 12,8 | ~13,0 | =13,2 | =1346 | —14,0 | =15,0 | ~10,0 | -25.1 | -15,2
3 =19, 2 -2, 0 20,1 ~2049 =20y G 2140 21,2 2L a2 ~2lst 21,9 =21 ,0 =20, =20 .6 =2Q45
0. 20, —~20,9 GoB | =20,3 | =20,8 | =231,0 | =20, 6 1 —ap. 8 1 w07 | 20,3 | «20,1 | =20.1 | =20, =200
1. =20y 20,6 | 2045 | ~20s3 | =15,9 | =1947 | =19,2 | =18,7 | =17,5 | =17,5 | ~17:4 | =17,9 1 =17,2 | =17,5
12 CI5,8 | =19,% | 19,2 | =19,k | =29,8 | 19,5 ] «19,8 | ~390,5 ! -10,0 | «19,2 | =1G,3 | =194 | 19,4 | -12,0
13 31,0 1 21,7 | =22,0 | 20,6 | =20,6 ! =19,7 | =19,0 | =17,6 | =35,8 | =15,6 | ~14,8 § ~14,C | -33,2 ; -l4,Q
%, =156,6 ~15,6 =15,0 =14 ~15:2 =15,2 =14,48 —if g2 ~144C =14 40 =14, ~1z.9 =32,z =12,0
15 10,7 | <1344 | ~13,7 | 1345 | —13,7 | ~13,9 | a0 b 13,5 | —12.0 | ~11,7 | =11,2 [ =I5 § o -A0.8 L ~ll.]
16 =iz2,4 | -2, ~12,1 ~12,C ~11,7 -11,6 =13,4 & ~1G,0 =10,5 =10:3 =2,7 = Ot =~ Lak = Cuht
17 T12,8 | 13,3 | ~13,6 | =i4a% 1 —ib,7 | —l&,7 i “dh,b4 | -13,9 1 -13:8 | ~13,3 | —12,2 | =11, 1= 9.6 ;= 0,3
18, 5,3 | = 6,6 |~ G5 | 31,8 1~ 9,7 [ = 9,6 §=9,2]~%,0]1 29,3 | ~58,7 18, = 8,1 T - 7,5 1 « 7,0
18 = By | = By5 | = By3 | = Ba2 1 = B0 U = 2,9 | = 7,8 |~ 7,5 | = 7a5h | = 7el [ = 6,6 1 = 6,6 § =5,5 1~ 548
20. = Ga8 | = 539 B L= 6al 1 — 5,9 1 5.8 1 — g4 o 5,0 |- 5.8 | =57 7,5 1~2,7 @ .34 1 ~8,7
21 ~12,0 | =12,3 -12,0 ~11,4 ~il,4 =11,5 -11,8 =11,5 = 98 | =~ B4 ~ 217 - 7.8 = 649 1 = 6,8
| 22 13,5 | =13, TTh,1 | 14,0 | 13,6 | ~13,6 | —13,7 | -13,8 | ~1h,0 | —lfh | 16,5 | =l4,0 | -14.4 | —14.4
23 15,8 [ =Th,1 | =Xh,3 | =34,5 | ~th,7 | =164,9 | -15,0 | =14,6 | ~12,5 | =10,3 | =8,3 | = 2,9 | = 6,5 | = 6,0
24, - 942 =12 ,% -13,4% ~13,9 =1hb,3 =14,7 =154 =15,7 =~15,5 =15,2 =14,9 —14,5 -1re2 ~14,2
25, “I5,0 | =18,9 | 14,8 | “Tay? | =1h,7 1 <16.6 | ~14,7 | ~14,6 | =14,2 | ~13,6 | —12,0 { ~11,7 | = 0.5 | = U,
26, =Gy | —Halt | = ByS ] = 4, 5,5 1,2 [ <4,0 § =37 | = 35,8 | «2,9 | =2,9 | =2,7 ] =2,51]=2a
27, = 346 = 8,0 =Lyl - 326 = 335-1 = 3,% ~ 3l | = 2,8 - 223 - 1,8 ~ 1.7 - 1,6 - 14 | = 3,8
28. = 5,9 - 6Q1 = G,k — 643 - Gyl ~ 545 ~ T = 743 = 646 = 5.5 e %] ~ 3.8 - g —- 3.4
29.
36.
EXA
@ ~1147 | -11,9 } -12,0 | -12,0 | ~22,0 | ~l2,1 | «12,1 | =11,8 | =114 | -12,0 | =10,8 | «1G,6 | =10,2 | =13
—— b2
_avé sirana —Lomnicky Stit | Hurbanovo Vi, 49632,



Température de lair °C

-
Priemer 5
20" ¢ o2 22" o2t 24 Dies Max. i Mm
!
T 1
w1542 Y
=17.2
~19,3
218,58
_l&.}
=1t,5
“liya
=135,7
—18,4
=12,5
~20,0
~1%,F
“17,1
—-zlgl
=18,6
=1i2,6
_1;’:
~ 5,2
25,3
)
- 8.2
~14,5 | =l
L =10, | =1C42
AZa9 | 12,9 i
9,2 = 00 k]
=15,0 [ =158 4
= a7 = B.b 3
= 763 T4 4
SN N =
s ~5s r —3
~13,3 | =13,% . 4
Fivrier
il 29 = 745 = 84 =86 1=09,4 1-9,5 [-10.4 =10, =10,4 ~10,1 ~_ 72k - 4,5 =10,5
9yl = 9yh w9, | = Of = 9,6 = 8,0 [~ 7,8 = 7,0 [=£,9 1= 646 ~ 941 = 6.4 ~10,3
520 o L4y8 [ 4e8 1~ S = 5.3 |- Se4 06 | =~ 546 = 546 [~ 5.6 = 5.7 - 4,5 - 6.6 ]
= Ta0 = Telt P 946 1 =1146 =118 13,8 [ =13,8 |-12,0 1-=i2.4 [=12,6 = Ba2 =~ 546 =12,4
=120 1 =1240 1120 1-1240 1240 1-12,0 [ =11,B [-11,9 |-~IR.2 {-12,0 =12.3 -1l.8 =334
= 9,8 | =10,6 130,48 1=9,9 19,0 T-93 19,2 {-90 1-8,5 1=-7,8 =145 = 3,8 =124
- 5,8 - 37 = 8,5 = 8,9 =34 =97 19,2 |-~ 94 = Bob = 3,0 = 843 = . Zell = 947 .
~15,8 =16 42 =17.2 ~12s% -317.8 =18,6 ~18,8 =18e8 [ ~ABe9 [ =1940 ) = ~ 340 ~=12,0 i
<2043 | =206 1 =20,4 =204 =20.,6 -20,7 (520,48 |-20.4 -pOu4 |-30.6 “20.6 =19.0 -2,
=202 =12,9 w2l =201 =203 =207 ‘ol =2 lal —2dall =207 =20aS A= ek e]
—i8,% | —18.5 1-1B8,7 1=19,5 (=194 [~18,9 1-18,7 @ -18,4 |-18,4 |=18,5 ~18,8 ~17,.1 7
=16,8 1+19,46 1-20,9 F-21,1 (21,1 {-21,2 [=23.0 1-22,1 ![=22,3 |=-22,3 -20,1 =185 | -2z.4 |
14,6 -1 15,0 156 -15,8 1546 ~16,7 1 =16,7 =16,5 =1546 ~15.5 =172 ~13.6 ~22a3
~14,C 1 <1545 1-14,3 j~13,% [-14,5 [=13,5 §=12,8 |-12,5 [=12,3 1-12.,4 14,0 13,0 =15,7
~12,3 [ =12,0 1w1g.2 1-12,7 [1=13,0 1=12.8 Jel2,p 1324  =12,5 [1=12,5 =12.5 =107 =241
= 925 -~ Gaf = 346 =10,8 =11.0 [ =10,8 ~10,8 =1l =11,7 =1l.8 =1CL.8 - 8.5 =12,3
~ 8,3 ~ 8+9 =~ 923 = Qa4 =1043 -10,9 ~10,6 -10,6 =10,5 =10,2 =11,6 = 745 ~14,
~ 5,0 [ = G6,6 1= G R 1=10,3 |=l0y5 |10l |« 9,68 |w=w8,9 |=~8,9 = 8,8 = 922 = 745 =11,7
= Gy7 | = 648 = 6,9 |= 7,6 =8,6 [=58,8 j—9,0 [~8, = 8.6 |~ 840 ~ P27 = 5% - 9,1
=B, 7 - Ga1 = Ge3 = 9,86 =~ 9,9 [-10,5 i-30.7 :-33.8 [~11.9 l=11,9 =~ B2l = 5.6 =1l.C
« B,7 1 -1Ge8 112,31 1-12,3 T~12,5 [-20,7 1=12,8 [-1340 1=13,1 [=~13,2 =10,9 ~ 6.6 =13.2
Sih,5 Toah,5 136,31 =ile2 114,31 |=lb,l |=14,2 | -3&,) |-14,2 |-14,0 =14,1 -13,2 ~14,5 ]
- 5,8 - 5.8 - 5.1 - 4,8 - 0.5 - 4. h T - 4,7 - 5.0 - 6,1 - 3,1 - 4,2 «15,C
<I&,2 | ~%,3 | ~t4,7 |=i5,0 |=i5,e |=15,% Sy 1 =ibaly  1-15,3 | -15,3 14,5 — Gl 1547
=B85 | = Gt - G B TG - 5,0 104 - 6,8 (-5, ~ S5s3 1= 4.9 -10,5 - 4,9 15,3
= I 0 = 2,8 = 2,1 1= 2,1 =1, To23 128 = 3,0 =34 =34 = 3.3 - 1,6 - 4,0 ]
=~ 3,5 R = 4,0 - 5,6 - 4,9 = 541 = 5.4 ~ 528 = 540 = 549 ~ 3,8 -1,2 - Ga2
=236 1= 3] 1w 3B 1w 3.5 e F,7 [=dde 146 I L8 4.2 e 2,5 - 541 = 2,5 = 729 ..}
~10,5 | ~10.9 {-13i,1 {-11,3 [-11,6 |-11,6 |[-11,6 {-11,6 ~11,6 |-1i,7 ~11,4 - 375 13,0
—_— 43—
Pravé strana —Lomnicky St i Hurbanovo Vil. 1963~ Ja.



Marec , ' Teplota vzduchu °C

Deh ‘
Date 4k zb 3h &° gh & 7k gh gh w0 aqh 120 13h 1%»
i T S I I S S PR O 3 PR A S PN R VI I VI S S IR I S PV AR I P I S LY S 9 I I
2 ~13,3 -13,1 ~TF el =154 =13 ,4 =135 13,2 «X2,7 ~12,6 -X2,3 -id g0 =11,6 =11,% =10,6
EX =11.,5 ~12.5 ~13,1 =14,T -1y, 7 ~J5,1 ~15,4 ~15, ~YT540 =I15,1 -l5,0 =14, 7 153 14,0
4 =5,7 1 -9,2 { -8, 7 18,2 =83 1 ~85,5 "'=8,8 -5, = B8y7 ] = 846 | = B,S -6 | =8 = S0
£ = d,X § - B,2 = B,2 | = 8,3 | = B,4 | —B,56 | ~ 8,6 =~ 9,2 = . 920C = 248 | = 539 ~ 6,2 =~ 533 — 4,8
B i XY N Y - R 1 ) =290 1= 3gt | w 2,9 | = 3 - Iy = st = 3,7 - 31 - hh =~ 3,0 | = 2,8
7 ~ 553 | = 5,0 ~ 540 = 5ol 52 - 5,7 = Ak ~ 5,0 ~ 32 - 1,9 -~ [ - 1,7 ~ 1.4 = 220
8. - 4,7 =~ 928 ~ 27 - 542 -S54 = 54 = 5.t - 4,7 = B ,€ =~ B,i = 312 ~h,2 = B = 4,9
. T= 5,0 | = b0 | = b, 0 [ = heB | = a8 | w k8 [ = he6 | =k, e = 3,0 [~ 3,2 | =350 1 = 2,7 | = 2.8 | = 2,8
To. ] T ,0 L = 3,8 1 =28 1 = 2,5 T = 1,8 | =i, | =i | =053 Ly (P Tk T,3 O4f 6,7
D P2 P R 13- i P D 0 R 0 7Y I 7 R B 7 PLEIE S YT T
2 = Gy8B =733 | = 748 1| — B,6 [ =~8,5 - &,5 1 =10,9 | «12,5 12,5 | =1Z2,1 ~iled 1 ~131,3 7 -11,5 wll B
3 <I3E -T3,3 =13, L 12,9 | ~12,8 1 ~12,0 | 11,4 1 11,3 =1T,0 7} =10, = 8,5 ~ 8¢ ~ 3B - 8,7
14 SISO SIA,Y T SIg,5 | =, =I5, 0 T =13, 871 <Ih,3 =15,% 15,2 1 =155 T 15,27 1 «1h § ~l,2 {1 -13,7
¥ “I0,5 | =Ih,5 | ~I4.,4 | =I3,8 | =13,h | =11,9 | <I0,1 | = 9,4 1 -8, = 8g3 | = Ta0 1 = = Byl -9
6. - Pyl ~ Sy = 322 [ = Sye = 9,0 - H,0 =045 = Gy = 9,1 =942 = 847 ~. 920 = 723 =
1. TI5a5 | =16,5 | =I6,5 | =15,3 | 15,2 | <I1B,& | =16,8 1| 17,8 | =17,1 1 <16,8 | =18,2 | =15,5 | Va8 | =ik,
g, 5.6 SIS, 5 TGS L SI3,6 | =12,5 | —184 | 11,6 | o110 | SXl,b § =11,8 | SiCsl | = Os% | = 8.6 { = Bs
1w, I, T TSI, T TSIE, T T RIE, 0 R I5,2 | <1546 | <13,8 | SI3,8 {=12,7 | =118 | =10,7 | = 9,85 ¥ = 7,9 1 =7,
20 T SRS | SWh,h T SME T TEIE,0 1 T33,0 | S18,8 | o15,8 | Sis,h | 12,8 1 =13,0 | =i3sl § 1330 ] 13,3 1 =14,0
z1. =I5} 15,0 ~15,1 =15,8 =153 =154 1 =15,6 | =£5,5 ~15,5 =154 .9 T =144 ~15,2 ¥ =13,8 © ~312,8
22. = 5,8 - Tk = 740 - 759 ] = 5,9 = 548 = 540 - 4,7 - Tyl =725 - 72?7 Ly - 6,46
s S = TaE T 005 = Beb | = Bph | = 7aF | =549 | = 647 | = 60 | 88 | = 537 | = Br3 | = be72 | =050
7 s T M s A M Y B P S0 R S &L S N (B s P S P 0 S Y7 A S 1-9% 0 I 9%, 2 I -9
s 115, T T =I5,0 1 oI5, 3 TI5,1 | ¥5,8 [ 15,0 | =18,2 | =38,1 | =15,0 | ~15,3 | =l4,3 | 13,8 § <13,3 | =12,9
. —IUe S =i0,b =304 =102 = 33 =~ 0,7 =56 = tig3d hell 4 ] ~ 7 ol 4 } el P = Tad - 2
27 = 5,& = 540 = 5,5 - 5,9 ~ 57 ~ 546 = S¢% - 5,7 ~ 330 = b o¢ =5 -~ g4 ~ A8 = 548
28. P =712 ™ 1s2 = B, 0T~ 7,7 =710 - T3 = 5,8 - 6,8 - 6y - Byt - 6,3 = €,2 = 5.2
29, " oe7 | =~ 641 1 =%,8 [ ~5,8 1~7,0 =740 | = 5,9 | =6,8 1 ~6,8 | -7, T 5ed K= 54f =543 {5l
0. = Fe3 =10,0 = 3,9 15,8 ~10,9 ~10,5 = s = 8,7 = 8,C ~ 792 - 137] = Sk ~ 4,7 = 4k
3. =12,< =12, ¥ o185 ~12,% i, 5 ~12,6 1 «13,0 | =12,5 =12.C =10,5 -~ 0,5 {1~ 2,1 ¢~ 8,0 1 =3C,0
B | -28 1 -99 -9,9]-10,0 | -10,0 |~ 38 {-97 | ~95 | ~93 | -8,9 | ~87 {-8,5 {83 | ~-8,3

April

1 =12,0 | 12,1 { =i2, 12,3 ! wlaf | 12,2 1 wi2,0 1 w11,9 ] «ll,0 | 1.5 1 elles o =il.5 § =21.3 1 -21.0
Z =117 | 12,1 | <12, 12,8 | 12,7 | =127 ] =32,6 | «12,5 | ~12,% | 12,8 | ~12,4 § <12, ¥ ~12,1 | -10.0
3. ~i4,0 | <140 | 14,8 15,1 [ 5,2 | 35,1 1 15,1 | =13,9 | =33,9 | ~2,0 | =33,9 | «}2,9 f 13,1 | =13.0
% =11,0 | ~10,¢ = 9, 10,73 0 [ 7=10,3 [ =104 = 8,9 [ =~9,9 [~ 9,9 Qe | =10,3 [ =1C.2 | = 0.

5. —11,1 | =iL =11, =12,0 | 12,4 1 =32.2 1 =12, wi2ad | -8 T -2 T ap2 o933 18,5 =56,
} = B8,6 [~ 8, = 8, =By | =90 | =9, ] =9,2 |wQ,0 [wBlh | wF,7 {28 Ja2,2 13 | =82
A - Ts = 2a - s el Y =73 = Bl - B3] = 8% - 8,8 - 9.0 = 5,0 - B9 | = 7.6 -7
- =~ 733 1= 9 ~10.0 | S1l0,1 | ~10,1 wi0e2 1= Qg | = Gl F w90 | P08 | =7,9 |~ 2,0 7,3 = 50
3 — 2.8 - 245 - 23 1= 1,9 =3, =35 (=18 1=0.0 (=05 |02 Qa3 [y feS [T )
10, Cal Oy 043 0,2 Q4 045 [+113 1e2 1,2 i, 0.8 Cal 0.3 O
13 - 1472 a2 T e 2e? L= 1,7 1w 1P 1w Ygb Jow dobh = Qo |« 0,8 =D, =~ 0,9 | = 0,9 ol D46
12 —- 248 | = 2,6 - 247 = 2, = 2B | a7 J =22 1= 1,2 J=1 | =03 Q.8 0.8 1,2 1,2
. — 0,8 = 1,0 -22% - 1,0 = 1.5 -~ 1 = dolt = Dy C - 0,9 1= 0,6 - 0.3 Qg2 060 -0
. " 2,0 = 2,1 1=21 =2,0 =20 11 ~le2 J =0, - 0.5 | = 0,2 Q.4 Qe Lel 1.0
15, T 2y | O3 1 =pab 1 =B, 134 =23 12 = 2a =32 1 =3,0 i =22 1w 2,2 Vo34 =38
16. — 043 |~ Uy 1~ 5,0 (=356 [ ~5,0 |5y =532 ] =647 [ = 72,5 | = 729 1= P27 1= Za% §=6a2 |~ 5,3
— 348 - 1Y) - 529 - 4,0 - 327 = 229 -] =- 1,9 -1.9 - 1,9 -1, = 1.8 = b3 - 122
~ o0 =245 [ =239 [=2,2 1= 2,7 1= 2,8 1= 3,4 = 3,5 = 3,6 1=3,2 1=~73, 43 b w 6,6 | 5.4
=15, 1 =15,9 )} —-i5, =350 ] ~15,8 [w16,7 | =1b, =165 [ ~15,8 1 e-l,4 | ~1b, A, § 14,2 [ 35,5
=13:3 ~17 43 =12,5 32,3 1310 -9,9 -y =~ D57 = B0 =7 = B = 5.1 =526 1= 5,3
~ 4,0 |~ a,] - 4.3 1= b,2 %1 [~3,8 |=3 =28 T ~2.5 1 2.4 e 2B Loz 3= 2,8 1« 5,0

TEN TR 2 TS E, T S5 [~ S [ =S8 o~ 54 [~ 5,3 T =50 1S 15,8 15,0 18,6 T~ "y7

7.

5

'.

%
72
23 =13, | =13, =13,3 T =33.8 1 12,9 1 =15,7 J=313,8 V13,0 [=35,7 T-I3,% (15,0 1-iz,c Foiz,7 -1z,
24, SH G T oTh,e | “the3 | =lbd | lbob 1 1&.S | Vet | wddaS | =l4,6 1 wlhah | elfal | =33.0 b=i3a7 b oeli,-
25, ~13,8 ] —I2,5 | =12,5 “12,0 1-12,9 112,86 F=31,0 F=58,2 [« 25,0 T= 7,0 1 20,0 [wd, 8 Fo5,5 2 3,
25 = 8,5 1-8,. = 8.5 = ol - 8.3 = 5.0 = a0 1 = 6,5 ~_ 3% = 3.8 E 3 = 3.8 =it = 58l
27. = 725 - Tad =713 = I = 7% ~ 543 = 492 - 4,3 ~ 440 = gk 333 - 2ely - 1€ = 1!;,
28, Ty 5 1= 78 | = 5,2 [ = Bl = 5aR = 7.2 [ = 540 1= 5,6 | =ayh = %e8 | = 3,0 toa o oo o T2,5
29. =545 =SB | =5,3 1«57 T25,1 T=5,8 1=3,7 | = 3,7 1= 3,F @3 Teagh 1= 5 13,7 §=2,2
30, - 45 1= g5 <1,k ~ 342 1= 1yd Twtsy? l=tgd T- g7 =11 Tk BT ] = Gy Py
E1) N
B j- 72 (=72 =2 J =7 [ 705 =702 | =68 pe byt [ e 6,3 123,00 253 Te5,5 fush 1w 5,3

—_— 44 -
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* Température de [air °C 10.51 MATE i

Prismer
e o | w20 | o2 | 22 23 | 2 s Max pin.
~18,9 L&, =1%,5 =34 o =14 53 =14,2 =314.2 =}, 1349 23,5 =13,2 - 725 ~1%,7
-1ly ~11,3 - 5 ~11 48 31,5 =115 ~11, «ila8 ~11.8 =11,8 -12,2 -10,6 ~1441
«3%,0 | 12,3 11,3 | <10,E 10, -10, ~10.h | =AC,1 | «10,2 | ~1C,0 =12,9 =10,0 =15,6
= 940 | = 949 - 8, - 8y - 8, =~ Bef | ~8Byd | - 8,2 1T - 8,1 1 85,2 - 847 ~ Ben) =10,0
a8 I -3, - 3, = 3t = 3.5 = 3,2 1 =38 T ~ 3.4 | -3 = 3.2 = 5.0 = 3.2 = 9.2
— 1.4 | -~ 0O, = 140 1 = 2 ~ &y -5 BRI N EX T EEEN = 3,3 = 0,8 = 53
~ 0,3 1 ~C, ) ~ 1 | -3,3 1 3,61 I8 - 3,8 | -4 = 4,2 - 2.1 = Qal — 5.6 ]
R K. ) ~ 5 = 5,2 I'=5, = Byb [ = 5,8 | = 5,% 1 -5, = 5,5 ~ 540 = 37 = 5,8
= 248 - 2y - 340 hndl 3 s - ~ 345 - 3% ~ 333 - 353 - St = 3.7 =~ 246 = 585
D7 Do 20 C ,g 5,9 Ok [N C,.2 Op1 Gyl = T3 p P =,
(721 s ~Y,Z | -1, - = 39 ~ 3,50 | ~ 340 | - 339 | — by RRTS T2 = B40
AL, 7 IS 1 =133 | =13 3 | =X3,5 1| =I8,7 T =I3,6 | ~I3,5 | “i3,5 | ~I3,4& -11,5 = 8,0 ~I3,F
=By | = By7 | =10,3 ;w18 [TwIl, 2 | <IL,J | =IX,5 | =I1,7 | =128 | =13,7 =IT,¢ = 5,1 S Y
=13,7 | =13.6 wil, 5 B -i3 B iy, 2 ~1h w15, 14,8 35,5 ik 4 =~13,2 -15,8
= 551 - 30 T~ 8,5 =~ B0 = 94 - Ok ~ O = 022 ~ 932 ~ 943 ~10,0 = 245 U
=IT,5 | ~18,5 | «=1h,5 | =ik, 4,5 | ~Th & | <k, =14, 15,1 | =15 & =112 - 7 git PSPy
15,2 | =i4,] 15, ~IE, IS5 ] <1546 | —I5,5 | =iG,b | «15,7 | ~15,4 -15,7 ~1% 41 ~17,8
- Bk - - 0,2 . ~1d 0 ~li.% ~11,38 ~12,0 —1Zpl =124 ~I1.4 - 8,3 _=15,5
=~ Tes - {3 =B, -3 L0y olg ~13.5% -1 -3 =1k % ~1T,5 - 722 1, X ]
-1 o w-lBy L3 ~1% . =13 o€ il ~15,0 35 G ~Xh ol <1b b 1%, -12.9 o L
~12y3 =%y =11y = 9% - Pat = 73 =~ 644 ~ 640 = 695 =~ 627 =1242 = 5,7 ~1546
- -2 =~ 6y = 74 = 228 =82 | = 8.4 = 8,1 - By6 - 2.3 -~ 7.0 ~ 523 = 9al
=~ Gyi = G,6 | =11, -13,0 . =125 12,5 ~13,8 | =lb,3 34,5 | =la. % - 3,8 = 6.5 L, &
X5 T 365 | ~lB,7 | wibyt ~164E w16,3 | ~16,4 [ «l6, =16,3 | «l6,3 16,0 =1 & L -i5,7
12,7 T-iz,d | «11,87% 11,7 | =331, =14 o1y ~10,3 1 30,8 | =10,3 13,6 10,5 1€ 8
= By = Bek | = 620 | = 643 | = 6,9 | = 74 = Ge2 = 6,0 | = 6Bul | = bs5 = 742 = 640 10,2
=20 | = 50h [ = 5,0 1=5,6 15,7 [=5,81=6,61=7,8[=7,3 |=7,2 = 5.7 = 4,0 = 7
= B0 | = 8,0 | = hab | ~ &, =547 | = 5,5 1 =5, I = 6,0 | =6,0 | =56,0 - 6,2 = 3.8 = 8,
=55 | - B35 | = R = Ba7 1 = 9,3 16,9 1 10,0 | —9a? | = 9,5 = 722 ~ 5.1 ~10,
~- 5.5 - 5, -8 € = 5,9 =80 | =85 1 =10,0 | — 8,6 | «11,9 | =l2,1 = 8,3 - 453 -12,1
10,2 T = 9, = 8,8 " Jif. 0 | 11,0 | “12,6 | <12, | <1z,3 2a2 | =122 =I1,3 = B0 S
- B42 ~ Be2 - 8,5 ? - Ba8 - 91 - 943 - 9,5 - 945 - 96 - 998 ~ 942 = 6,5 ~11,8
. Avril
10,5 -0y Y ~3.045 +10y dl,l =1142 11,0 =11,1 =1l h §  ~li A =3042 =12,5
=104 =10y 27 11,7 -1 g A =12,7 =13.3 13 .5 =14,0 =14,0 -12s% =104 14,0
e ¥ 1205 =124 =12a3 =12 .4 240 =124 ~12.3 =13 -11,6 =134 ~1l46 YL St
- 9.3 = i 1% . a8 ~10,9 =11a3 -1)oa2 ~31e5 ~1le2 ~10¢% . Y4 =~11.6
=Byl | = 5.5 | = 5, B | e ol o PG w08 | 9,7 w93 |~ 8.9 = 9k ) =120
= s =~ 8% | ~ Ha = 84§ w809 | = 8,7 | = 8,6 =83 | =82 |~ 840 = 848 = ol - 542
=7 = a5 ~ 7a = B -~ = Ba = G [ w 9y0 = 9,3 | = 9,3 ~ B3 - .3 = 0,3
CVCI N = 58 | =6y =530 | =58 T ~5,5 ~B,1 | =36 |~3,1 -7 = 341 10,2
(2% [P dad 0y6 055 ey Cy0 = Oyt | = 043 - 02 | =~ 04l = g5 0y9 ~ 3.1
1 =0, - =0 1 =88 T wp 8 T=1.3 1,7 |ol,€ = 1,5 020 1k = 1,7
Uy Uyl - - Ugl - - 230 -~ 25 - 245 - 25 ~ 1.2 [ %3] - 246
1,5 2 247 14 - = Q8 | = O, =048 |« Q, =~ Q.6 2¢9 - 249
- 1a1 -} K - = 1.4 - =125 = 146 =17 = 122 - 1.2 226 - 24
1,0 0,9 : 2k | = 2B [ Baf | 246 | = 2,6 -1y le2 - 2.9
e PEIR = - Ba - = 3.0 | = 3. ~ 3.7 1~ 5,9 = 3s - 2,2 = 3l
-3 =323 - - 2 =8, = 5,0 -39 - e = 5.1 - 2,8 = 3,0
-1, - Y21 - -3 ] Y - 241 -2a0 - 24¢ - 243 ~ 0,9 - 4e3
-~ by = 549 | = Ty = Bt - 9,0 ! =116 | ~12, =12,8 | ~-34,0 | =15, - 644 = 2p6 =15,1
=15, =150 Se N ~15.0 1 =ik, wilp o | 14,0 | »14,0 | -33,7 “15,1 -13,7 =16,8
= = =5 D =58 15,3 T-53 T-46 18,3 18,214, NP =52 —13,7
= daf | = 3y -~ 329 1 = %9 ~ 3.8 1 ~3.48 |- 3.2- - gg# =~ 3 - ';.{ - "'—":- - 295 -1§-2
=805 [ = 9,0 T= 9.8 1 wg,? [ =99 | =11,1 12 ~13,0 | «13, 1342 - 7 - 5,0 =13,
%é z [ =18 =12aE =133 =13 =1326 =127 =1440 14,7 =333 ~12 05 ~1443
1322 ~13 3% | =135 =14 ,0 | =14,] gy | ~145,3 T34,Y | -13,5 <34, 3,2 14,6
- Gp3 = 6t ~ 720 1 =72, =722 L T ~ B0 | -~ 8.4 = B,0 | = 7u = 8,8 ~ &y ~1%.5
=%y =38 =~ 35 =3, -5,5 = 5aS = 7.0 =~ 722 | =~ 7y = T3 -6y bl % ~ 836
=iy =~ 1,6 -~ 3,7 -3 -89 ol 23 bood -6 - "7:~' =Tk = 530 - O, ~ 7=
= 24 ~ 3y -2y =325 | whb | -y = 5,0 1 =5:7 [ =56 | =25,5 =5y = 1e = B2
< 2% | =04 | =0, m0pF 1 =197 | =140 T =13 lwlef =23 |- 0.7 =2y = 02 131
Y Y Os G35 1 = 0s6 1= 1,5 | = 0,8 [~ 0sk [ =04 [=0, 0% 1,6 I 4
~ 52 | ~ 542 1 =%g% | =5,6 | = 6,1 |~ 645 ] - 648 ]| - 6,48 ~ 6gD | ~ 648 - 6ok - 4,2 ~ 8,8
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MAL #0se. Tepiota vzduchu °C

Deh N .
Gate ™ 2" 3h 'y 5h L L gh gt | oo | wh o oa2h | o1 |
3 0.4 [ =023 1~0,2 [- 0,3 Q43 le2 1.4 ot 2 1a3 1.0 1,1 1.3 1.6
2 - 1, =1a =2el 1=2.6 1= 2.4 |~2.4 - 1 =1,7 |~1,5 -1.3 -~ 1.3 {-12,3 ~ 1,3 |- 1,1
3 ~ S - -2 - 227 > B -3, - 3 - 3,6 - %3 - 28 - 2 = 2e0 - 1,2 =15
- 2,0 | = 1,¢ = 2,0 = 2,0 |=2,1 |= 2,2 1~ 2,0 1= 3,1 |=1,0 [~ 1,0 1= 1,2 |= 2,0 |=0u% 0,0
T 2.8 1= 2s7 1= 325 1= sk = g =24 =23 1 =315 [< 1,8 [=0,4 |=0,7 (=90, =~ 1,0 [~ 1,0
E - 2x - 2 = 3,7 1= 5, = 3. = 2, — a8 |- 8% -1, = 2, =TI, =~ Os ~ 0,8 | =0,8 |-
A -1, - 1,5 -1,7 1= 1, -0, Op't 2 2B L & 203 2y 2 2,7 3.8
[y ~ 0,7 J~0,5 - 1,0 - 0,8 -0, — 0,8 |- 1,0 L,B 1,8 R . [F% 0,2 042
3 - c -1 8 - 1.6 — 17 el 31 -~ 1,7 - 17 i LY - Oy = Oy ig? 28 2 1,0 »
16 =2,7 |=2, =~2,7 1=2, -2, 1,7 = 1,0 11,0 | <1,5 |~ 0,5 0,5 212 Ty 7 G,
11 Oy Og =0 2O 0,6 3 M Py 1, 9% <3 22 238
32, Og (< e 107 s, 325 223 2,9 28 b3} o9 217 2,7 3.
3. — 0,6 |- 1,0 {=1,06 1-1,2 3] 1, 0,3 By .6 2,1 243 2,5 Y 2,
6. ~ D ~ O ~ Oy ~ T, [-0,8 [P 042 Dy ¥ 0,2 . 20 1,5 1,8
S. Usgb O, Cy 2 A 1: » 1,0 22 2,0 245 2,8 355 308
16, P Y 5 z o Dot Ze2 P42 25 2 . o1 1.5 b1
12, 292 2y 2y 2y 23 242 293 245 25 295 22 26 22 1,6
18, - 0,4 | -0, <0, ~ 0g7 G,1L Ty Oplt 0,9 26 295 N 3,0 3.5 5.2
18, = 0,2 | = 0,1 -0, =~ 0,2 |=1a, 7 = 2,6 12, = 2,5 1= 2, 3,0 1= 3,0 [ = 2,8 1=~ 3,0
20. - 0,9 1= 0,9 - I, P ~ Og¢ = Osb = 0,2 = Op s} 246 2,9 20 2l 5,2
21 13 Qb Qu -0 = 0e2 0,8 144 1,8 245 e 3.5 3.9 ;] 328
22. =13 [=0,5 |[=6, = 0,3 1= 0,2 | = 0,5 {=0,2 1=0,6 [=0,5 |[=-0, - 0,1 a,1 0,2 0,6
23. 037 0,7 O 340 0, 0,1 Ty [+ 79} [ O, 0,6 o 1,9 R
24, CyC a0 1 ~0, Q40 Oy Oa 3 Ce? 1, 24 2,6 ot Y 4,2
25, = 0,1 0,0 O, 0,2 0,2 Ok G, 6 0y 7 1,3 2, 2,9 3,0 3, 3,2
5. =71, = 22 = o O I Y S N Y T 04l | = 0g2 | = Og2 |- Oy -1 N R YN B PR P
27. =4, - 8,5 = 3,0 - Se3 = 317 -~ 5. - 548 = S» - 544 = 5,9 < 5,9 ~ &, - by = 348
28 = 8,7 .Y = by ~ 4,8 k. T = 4,0 ~ 299 = 2,6 = 2.4 ~- 129 =~ 140 = Ou% = 042 0.0
29, = 0y5 | = Oy | — Oy ~ 045 0,2 Tyt Gyl |-~ Ok [~ 0,1 T, 8 EPY 241 1,4 1,0
30. [P%: Oy O OpJ O3 089 0,4 242 317 292 297 2y 1, 1,2
31, —2,8 [T, 7 -2, =331 1-1, = 1,0 i=0,2 1=0,7 |=1,0 [=1%, =1,z I=1,6 {-0, 0,2
@B J-09 [-09 [-2,0 [-11 j-0,8 |-0,5 {-04 |-0, 0.2 1 0,5 0,8 c,8 1,0 1,1
1 ~ 322 = 2,9 j-2,9 |- 2, ~ 298 - 298 J- 244 1244 J-3,0 [~2.84 2,5 1-2,3 1~-2,3 T—-2,0
2. ~ 346 |~ 2 -~ 3, - ~ 343 - 3% -3 [=3,0 2,5 =2, =237 1= 25 - 249 = 1.4
3. — 323 1=3,0 (= 2,9 1-3, = 2y ~ 243 =244 - 1.4 |-1, ~ 1,1 I-¢, -1,0 J-o0.4 |-3,2
%. = 1,7 [=1,5 f=1, ~ 1,56 -0, 228 1,6 1,6 ) 0% = 0.2 1,6 2 228
3 0,1 Ol 0,1 0,0 | = 0,) 045 1 % 1,8 1, 2.0 al 4,0 ' 5.0
. =520 J= 2.9 T~ 24 l- 2,0 [~ 1,3 — 1,8 [-1,8 T- 1,8 1-1, = 1,35 -1, = 1,0 = 0.3 1,2
A D43 Op2 CaS 22 Oy 0. 1.2 28 33 4922 4,9 5.3 Sa6 Y
A 227 327 3.7 327 3.9 540 646 748 820 719 6,6 (] €,0 602
. 24 2 245 25 2,6 2.8 2.7 1,5 2.0 3. 4,5 4y6 4,9 S22
0. F 2, 2. 221 F3%) 2a 220 228 % a2 22 1,7 222 240
1. - = 0,2 |- 0,2 0,0 0,0 Qg = 1,8 = 2,3 1=2,2 1= 1, ~ 2,9 (= 2,4 J~2,3 i~ 1.5
12 = Dl =323 =335 1= b8t - 4,3 =392 [ 241 [= 1,9 J=1,7 {= 1,7 = 0,98 = 0,5 [~ 0,1 0,2
13. =~ 5,9 18,0 14,3 1~ 6,8 [=5,2 T B,8 N8y [« b8 (- 5,0 [= 3,6 [~ 342 |— 2,6 [~ 242 1= 2,0
4 =5,0 T=%,2 14,0 (3,6 Tw3,2 T=3,0 [=2,6 [~3,2 1239 1-"4o1 [= e |= 4,0 f=5,5 1- 4,1
1 =3y -3 =~ 4,3 -4, =~ 3a2 = 2,2 (-1, =337 1= 1,2 1- 1,0 |- 5,0 = 3,3 To 1.4 1,8
16. - 5,0 = 3¢ “ 3,6 |- 3.8 - 2,3 = 1,72 - 048 |~ 0,1 0,0 O3 [y 0,2 00 Cal
17. = 045 - Oy ~ 039 - 1,0 - 145 - 143 ~ 1,2 =~ Co8 - 1.4 - 0ga0 - 0a8 Qg2 06 1,8
8, J= 0,8 1= 0,3 -0 = OB = 0,6 = 1.5 Calt Gy 027 242 2,8 0,8 Qa2 | = 042
. =131l 1«0, |~1,2 -1, [~31,b |- 0,5 Cudr 1,4 Qa? Oy 0.6 1.0 2, 043~
2 - Cp3 1- 0,5 1~0, = 0,5 1-0, Opl =048 1= 0,1 j~10,2 ] o) 2.3 2a 3.7
Oy 1 O, 0,2 1= Oyd O,y2 Op3 1 0.6 Ca [PE) 1.1 1,1 ey 2 34%
2 j= 132 11,3 FTe 1,3 [odh 2,6 [~4,7 1-53 14,1 (- 2,8 |- o4 |-1,8 1- 1,1 1=1,1 1-0C,9
23 3,0 0,0 ) [+2%:] +0 340 30 3 3.1 4,0 b,b 6,2 222 725
24. 545 €,1 Sr 540 25 946 2 8y [d 8,7 vl 249 1042 12,0
f23 [:7%] By 842 Tl BaZ Oyt 22 9, 0,7 10,.C 10,7 20,6 0.9 1145
26. 11 Byb Gy 846 Oa 11,6 1144 1i, 124 11,8 1226 1246 12 ofF 12,5
27 297 Te By 25 10,3 10,4 10,4 10, 1G, 11,8 200 12,1 12,9 3.0
28, Uy 5 940 2 Bl Gy 9,0 [ Y 2 6 2,8 B,0 748 3,0
29. 5,k 9.3 93 446 4.4 4,5 4oty Seh S, 1 9,1 25 8,6 720 [
30, 4,1 3,9 336 213 [ 522 Sab Salk o7 5y Tkt 7.8 8,9 )]
31
7] 0,5 0,7 0.6 0,6 1,0 1,5 1,6 1.8 2,0 2,4 2,6 2,9 3,1 3,7

— 48 - -
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Temperature de {air °C SRi
Prigmer
LA I L N L R R L 10 L B N -~ - L - ies Max. Min.
Cae8 [ - 0gd - 1,0 ~ 2.5 -1.9 - 241 - 1,8 - 1,9 - 147 4G 3.3 - X
= L,0 T= 3,1 = Oyf = 23,6 = 2,9 §- 3,8 1o 2,0 | =2,0 o ca -5, — £al 1,1 )
= IS 1= T, 7 T=3y8 T=Ty3 | =Ty2 Tw1y8 1w 1,9 1< 13,9 = 1,8 |~ 2,0 ot PY = 1.1 = Ja6
Tl G,C ~C,1I = 0,3 | = a5 — gk — 248 | = 2,7 | =2,8 1T+ 2.8 - 115 041 — 2,8
w10 =T, 8 1= 5,8 20,9 [ = 1,6 | = 1,7 t= 2 2,2 =22 T2 28 = 1,9 = Ca3 = 4,5
halll 1] - Uak - a3 - Dad Cak - a2 - 0.8 - 1,8 = 2% =122 =~ 137 Co )
323 345 3.2 342 Lodv EC TR Y- - S I A 1,0 3.9 ~ 2,C
Uyl .7 Ta% Dpl 1= Cob 1= Gy 1= Tg@ 11,5 [=3,2 @1y ~ Cag 1,8 - 1,5%
[ [SY C,C - 1.3 - 147 - E,0 - 244 - 2k - 25 = 048 R -
Uy3 "= n 2 P e = b o Llaf ~ia3 =1,5 LR TV = a4 Cald = 1aC 1.3 L]
228 L 7B 320 227 3 22 aS i,1 ) Ce9 FNS Se2 T S
345 3.9 2.7 34k 123 L, S 2 L8 Tat Y 2ab 349 [N
24T 340 2.8 223 Ly5 [ Ca Ca Ca CoC 1,2 3.0 = 1.
I,° 240 1,2 2% 1,0 C,C Ty a2 Cal Cs5 2,2 -1,
323 & 335 325 248 23< 235 2y 245 2ad 240 &,C 17%3
MR- Cef | 2,5 1,2 220 a7 1,8 1,€ 148 L,9 244 Ayl 1,5
1,5 1,2 1,0 0,5 0,8 Ca7 5 9,2 0 =03 1,5 2.6 - C,1
22 323 o3 142 Ca% Sa? €45 —Cad 1~ Cel |- 842 L, 2 4,0 = _Ce8
- 243 =Gyl =245 [= 2,5 [~ 2¢3 [~ 2,2 [~ 1,2 1,2 [~ 1,2 |w 1,1 - 1,8 ~ G,1 - 3,3
45¢ 4,0 223 3an 227 Y Ca8 20 137 Ll 3 4,3 ~ 1,2
St 7 3,8 - Uyl = Oy - 232 —~ 1.8 - 1,7 - La7 ~ 1,5 1< 322 - 2,2
[£ TS Oxl [l P! ol Gy G5 CaB €,9 PRs 0,0 ~ 1,5
3.3 G, 1 [ 243 1,9 1,5 0, 0,4 [ 0,C 1,1 5,9 - 1
L G,2 FRY 207 240 1,1 3,1 Ce2_ 1~ Oy — Cgi 1,5 ) = Cyi 1}
Wyl Ll 3 igh Oy - Og = 1,3 - 1,1 = 15 - 1,1 1,1 4,7 - a0
~ &g - bk |~ Byl — b5 1~ B,6 (- 4,9 |-b&, ~ GG 1 By6 - 4,9 - 2 ~ O,1 - 5,7
-3 = 3.9 - 52 <~ 4,6 - %el - &,2 - b,2 -7 ~ 4,8 - 4,7 - 4,8 - 3,8 - 5,0
T80 =L, =0, 0,0 5,2 ol | = 0y3 |~ 0,2 5,0 1= 0,58 = 1,7 1,2 = 4,9 7
1!3- . 2’5 3'3 310 310 115 no Ge9 Cad 0:‘ 110 593 = G,S
T,8 1,8 1,5 1,8 1,7 1= 1,1 -2, 2 TS 2,0 = 143 T8 T 3,8 2,5 ]
0,1 = 0,1 = T,h “" o7 - 1,3 - 2,3 - 20 =_2:5 = 238 = 320 145 Ce2 = 342
i,2 1,3 1,0 . 0.5 O0y1 =045 |= 0,8 |=C9 (= 0,9 |=0,9 Co0 2,2 - 2,0
Juin
= 242 = 2g2 = 2,1 = 2y = 246 =330 f= 4,0 = 1% =222 b Y 5 ~ 227 = 1,9 = 4,C
- 1 7 13,2 - 1,3 - 1.8 - 2,0 =21 le2.3 - 2.3 - 45 -2 - 6 - 1,0 -3.5
el 1= 0,7 1= Cy = 0y 1,1 = 1,5 - A4 = 4,6 1= 1,7 1= 1,7 — 1,5 [ T=3,3 1
228 393k 245 24k 236 1,5 1,6 ©s7 [ Uad 20 3.5 - 147 ]
%,0 2 4 Ty2 Ot g T2 [y Ca0 = 0,1 ~35) PE] 545 = 3l
310 ] b % 246 143 022 Ca Cal 3 Co3 = 0.4 343 = 5a0 |
By2 e ? Tyl 657 Byl a5 4,5 4yl 3a 3.7 3 3.4 CaC
230 4e9 2439 Sx3 2 2 gl 2:8 229 33 3.1 4,8 8,1 2.9
Se2 5 i 327 242 222 205 242 2s2 2ot 243 3] S5 1,5
320 1% ) ¥,2 3, 28 20 ) 1s0 0a3 C,0 o) Y [
= 1,8 = 1,0 -1y - iz - 2% = 2.5 = 2% - 2,7 - 248 - 340 ~ 1,6 0.1 = 325
07 Cod 1= 0,8 (= 1,8 1= 2,6 = 237 1=2,7 [=%,8 -4 |- 44 =252 07 =A%
= 2,8 1= 2,8 1=2,9 =3, = hy2 J=%4,0 1-3,7 t=3,0 |=4,2 1=14,C - 3.7 - 2, = 5%
= B2 = Uad = 1,9 = 292 1= 2,3 Tw 3,6 J=4,2 1=3,6 1=3,7 |l=3,7 - 345 = 0. - 545
1,0 T8 = 0,9 1= 1, = B [~ 3.6 =80 (8.9 J-4,9 1-4.9 - 2,3 1a8 =449
Tel Cu5 Tl = Og1 1= 0,2 = Ca2 J=C,2 J=0C,3 |=C,3 1< 04 - C,8 Gyt - 4,9
T.E T, 1,1 [ % Tg 5 Tyd Tl J= 0yl = 0,3 1= 0,5 = 0,1 1,8 - 1,5
Ta0 1= 04k [ [P D& C,2 1= 0,2 0,0 |= 0,6 |= 1,3 [T £ - 1.5
1.5 2. X 1,3 [P 1,0 1,1 1,0 0,7 = Oxf |~ Cud [ 358 - T4
i odb a8 235 245 240 1,2 1,1 1,0 0,9 O 7 1,3 4y ~ Ogh
Fes 153 25 1s7 Bel 1= Ce3 |- UsT 1= Lg7 |= 1,9 [= Y,7 Y G o5 < Ze
="Te 2 Ty L Y [ (%3 T gC Ty = 0,8 - 1,0 -"1,0 -~ 1,3 i,C = 5,5
13 Z,.8 _1-7,1 (%] Ea? [ 6, ) 523 517 4,5 T2l ~Cy3
1.5 11,2 (G N iC,5 396 [ 2% [ Bakt 8,9 12,74 545
p¥-PL Tee? 17 1,% 16,5 10,3 9,k .} 8.7 [N ©,2 420 2.C
11,8 13,5 3,2 "l ENG) 940 9.2 . 2.7 8 10,8 3.5 Sa4
12,6 12,8 12,8 3,0 12,4 11,0 10,4 945 i 722 o 10,7 13,0 725
I5,% T3 o1 Ceb S0 Y 5.4 6,1 502 23 B,y2 Ok 4,2
Gl E,1 5.4 549 [P%4 [ 540 a5 iy 440 547 Cpl % 40
il .8 8,7 Tl %15 PV Y 4,9 4,1 329 549 10,1 3,1
348 347 3.3 2.8 2.4 2,1 1,6 pi 1,1 0,9 2,C 4,8 - 0,6
— W
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T Tepicta vzduchu *C
Dalt
Date ™ 2* 3* 4+ 5h s* 7h gt gt 1 1ob 1h 12 3b | ek
1 222 3.7 3N 3.6 348 4,8 Seh 6,8 8, 329 223 9.8 22 246
2. Be€ 842 S, N 11,3 12,1 11,8 11,3 11,2 11,0 10,4 10,8 12,0 12,0
3. 646 6 okt 6542 N [ 7a3 I 5,6 2.4 4 S 246 Pal Galt
% 5,8 545 317 Sa 5.8 329 222 T3 e £40 840 2e3 Tal L6
S. 227 2a %] 3% 248 3.5 4.2 4.9 Sa6 529 [N Sak Za2 Y
[y - 1,1 ~ 1eB ~ 1s7 ~ 138 _j= 1,9 =~ 232 = 242 = 242 = 1,5 - 0,1 - 02 dal 1.2 1.6
7. =08 J= 1,6 10,7 = 0,5 2y2 3.2 3.0 3.2 3.7 3.8 4.4 4,7 4,7 5,0
2 28 246 Celt 028 1.6 2,2 228 4y3 403 403 5.6 [ Ke] 6.6
[} 2,6 2% 245 22 3.l 24 2e8 FNS 3.1 490 440 223 3al 3.6
16 3.1 20 22 a3 1.0 225 223 240 35 4,1 4.3 Y- 5 3
11, 2,8 227 225 23 245 Sakt 440 ] 445 5a3 5l S 28 Al
2. 5,3 4,0 527 FIR 549 4.8 4e3 5.7 712 ERCY 2 [ o
, 6,2 6,1 5,0 L 8,2 942 1 . Ry 9,2 3.9 8,6 B, 8,7 9,9
14, 5,5 S s4 5,9 5.5 736 S a3 Eg6 0,2 €23 923 10,% 10, 11,3 11,5
g 225 % 725 T 8y 542 25 Oal Sal 10,3 11 .4 114 5.5 944
18, 6,46 6,5 642 6,1 623 8,0 o5 Ea .5 25 6,3 4,6 6,1 2.2
17, 5,8 22 448 4,5 by 310 S5 6,3 646 97 Ta5 %46 4,9 5l
18, 1,4 [Py O3 [=Cy6 [N O, 0.7 1,5 2,1 3.5 229 3.7 3,7 3,1
18, 2,8 129 241 249 3. 7 32k 343 442 ] 6,0 6.8 75 Gk
20. 4,6 332 Sa% 222 Tah 93] 22 21k a2 yays 27 9.1 2.9 100
21, — 75 el S92 713 6,2 a P 215 715 45 549 7226 Eel 642
22 549 5,49 Ss8 53 S3b Sa Pl 6,7 8,7 710 Ta8 3,5 Sk S,€
23, 8,2 20, ] 712 £l 5,8 M 10,45 11,2 i1 ,4 iz, 12,1 12,0 i2,2
24, 728 T 722 720 9% 623 6,0 7% 1 i 2%, 20 B,S S, FYCY
25. gl 2l 232 2,1 395 red Lyt 345 225 by g3 S5al 643 28
26, 210 %) 20 o) Y N 520 542 22l By 8,2 9,5 93 10,0
27 245 ) 293 313 343 3 af 3.8 4,0 4,8 [ el 725 748 28,0
28. 328 2 322 319 3,5F 3.7 455 347 545 6,0 [95] 728 718 948
29. 4,8 4,9 520 Y 5q2 593 537 217 8,7 643 Tl 540 8,8 B4
30 447 &7 [¥%] 25, Ey1 6,0 652 [ 2k 6,8 715 722 8,9 925
31 D17 528 529 532 S 641 42 1%] el 931 8,0 B2 25 5.3
& 4,5 4y2 42 441 4,8 54 546 547 6.3 6,8 750 7e3 745 748
1 6,2 6,4 B 642 645 6,8 ) [ 9.8 10,4 11,0 11,9 12,2 12,4
3 7L Tyl T 0 7aL T B.6 S N 10,4 10,9 14,5 Dl 8,0 S
725 Tt ey 7y 718 726 9,6 PR 10,2 728 By 6ol [9%5) [
4. [-PF 6,0 522 503 Mrd 522 545 542 71% 2,9 1o, 11,3 lg,t V30,0
S, 5.7 Ca7 a8 548 a2 %] £40 i &,8 O S 9,1 2ok, 9,0
S. 254 1,1 ] 28 1,0 22 i 345 L3 9 [ %! 547 6.7 6,6
7. 4,6 &, 4e5 3a1 4,0 Gp1 435 520 Sl ) e 4,9 519 a2
B L 293 233 2.5 298 2,6 310 247 2l 325 3a€ 443 5.5 4,9
3. 341 543 Lol 20 Sx5 Se 692 7aC et s €,5 9.7 1Cal 10,5
0. %3 ] 526 545 %) Zab 8,7 a5 10,7 10,8 10,9 11,2 ii,1 11,6
. [T 6,2 [T 448 525 M el 222 26 Y, 728 i ) o8
12, Ce8 T4 1,1 Cyb C,3 Ol CaQ 1,5 1,5 3.0 2.6 4y Sa2 228
B Py 240 Te3 1, 1,2 & 2,2 2,6 34 5,0 RN ) 4,6 b,2 3.0
V%, 1% 243 2gl 1,5 1:5 L1e3 1,3 2,3 1 3. 229 246 2,7 349 2,8
15. a2 1,3 1% 1,8 a3 235 24t 310 4,2 5,0 5,0 3.9 4.2 2,5
16. 1,1 C,h Out Se 295 247 2o 315 by 4,5 4,7 5.8 2 )
17. 545 [2%] Sad 15 7l 7%} Cyb 9,6 i1, 11,C 223 11,0 11,7 12,8
18. 4,1 3,2 2y3 245 1,5 291 247 299 3.8 223 2C 4,1 TP 449
- 19, 4 Dyt U3 N 1,0 1,3 142 146 26 342 [ 25 5.6 [
! 1.2 1,7 a1 1,2 1,3 1.5 1,8 1,9 240 248 228 240 252 bRY:
1. 192 1,2 Ly iy7 1, 2y I, ig8 20 2,9 2.5 235 243 2.
Z 4,0 S 22l 293 297 1,0 - 14 - 1,5 - 1,3 — 142 ~ 1g2 -~ 1,0 - 0,8 -1,
23. - 0,7 ~ T,3 = 1a2 =1, -1, - 1,2 = 1,0 - 1,3 - 1,2 -l = 07 D4C 1,0 1 €
24, Tl Cs5 1,3 R 240 203 320 340 344 445 Sk %) 2% 2.5
25. 243 1,9 242 240 2,8 2,8 4,0 %6 4,5 G, 7.0 P [P} N
26. 230 245 2y 249 22T - S Js2 3 9% 316 Se 4,0 2 Y D4l
27. 207 3e7 4,C 347 1w 325 EIS 348 4 y3 549 EN 3.3 334 g2 2,8
28. Lyd 1,3 [ 1,1 Ly 1,7 1.2 1s2 1% 1,9 1,2 1,2 245 1,8
9. = L,0 1= T,0 J=T,8 1=, 8 =8,0 1=3,3 17,5 11,2 045 G5 Cy5 20 1,3 ENG
30. - C42 - Cy7 = 1,1 - 1,3 = 1,5 = 1,5 ~ 8 0,0 Ueb 1.2 1,8 ) Bl 2.3
31. cyd 1,T L 2e3 2,1 2,2 2,2 248 332 249 4,0 CY%] 526 Gl 2aS
@ 3,0 2,9 248 2,8 3,0 3,3 345 4,0 4,7 52 5.2 5eb 548 5,2
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[ .
Temperature de l'air °C Jnidiet
Priemer
- AN - R A A L B - LA N1 L 4 L B A = A T Dies max. e
T 1 S S B 1S 3 T 8 PR
. ol ] M al, 2 o8 o4 247 6,9 ) _ A _ & &
B, 51 7,8 25 8,9 8,5 722 7.2 7l 7.0 6.7 245, 5,3 Syl ]
4,6 4,6 Sed 440 3.8 347 3.6 3.8 3.0 2,9 St 8.7 2.8
5,7 3,8 . 0,7 =02 =0l 1w 0,8 1~ 0.4 - Gu3 i=0,9 3.2 7.5 - 1,2
1,2 15 Q.8 0.6 Oott Dek2 =l 1= I B _1e 1.5 I - 06 1.5 P
[ i b 4,8 | 5,0 2.8 37 4.0 3.5 3,5 | 3.2 | 3.1 5.8 - 137
7.0 ] 6,9 7okt 7.8 0% 4.4 1.5 2,6 4,3 8.4 0.4
b IRy 5,5 [9%1 2 3.9 P3 2.3 3.0 5 34l L3y 641 2.2
(. 3,8 229 227 Sal 29 2a2- 1.8 2a5 1,9 | 2.3 28 4.6 1.3
9,3 3 8,6 7.6 o7 5.6 4,9 4.6 4,1 4,1 542 9,6 2ok -
7.3 5 6.8 745 a2 7a2 S48 545 6,2 6,2 Goh 3,7 3,0
9.0 10,8 10,7 11,4 o8 1 840 | S i 5.8 _| 8.3 L MW7 1 5.8 __ |
| 12,6 o8B 11,4 1u, 10,1 N 13,3 e -
25 24 P25 ) Ta? 7 11,9 g
M 74 Tl o2 72G 6, 8.9
29 8 oy 3:6 . 3,5 . 2 RSN 2N S
2y 2 Jad - 3.0 ; .}1.5 - ,,,}j! jt.§ ——
10,3 11, 10, 25 220 549 1.k
[ 1Uy¢ 10, 9,5 a .6 726 FeY
: 23 9 648 77 N 6,0 - YT
[ 11,0 10,8 11,0 10,8 . 10,5 146 ileZ2.
12,1 13,0 13,1 13,2 1l,C Y 13,2
i %] 2 228 o¥ 1e3 22 . 10,3
25 1 Ta2 [ 4 4.6 Bag
727 Ta 6,7 1 5.8 212 429 i [ Y
Byd Hy 8,2 7.6 721 6,5 __B.8
93 T ' [ M b 644 942
715 Qa8 7.8 7«8 76 ¥ 93
9,1 By LBy | 7l 128 723 - 9.8
745 €3 1 6,5 6,6 642 [ ] ;
X ; —
729 Y 752 . 6.8 | 6,3 5,7 9,3
Aolt.
13,6 [ 21,6 12,6 | 11,1 9.9 .99 | 8,7 Bad 7o 2:5 e 22,7 Sen ]
11,0 9.5 19,3 CYS 9,3 9,1 " "B,B 8,7 8,2, B4 8,8 1i,0 T
L Bau M Lo 2au Tad Ted _aw .l 7,0 [ WA 62 6,3 2% 10,5} 5.9
13,1 . Y Ba6 1 By3 . 7B 1 7.7 2l ek 6,7 B0 k2,2 Sei ]
o 8,8 B a5 ) Sab 4,2 ey 38 1.4 ok 9,7 1.3
H »S [ ek 4,9 T2k L S,k 527 Sal S 5.0 Y 02 — ]
MY . G a2 4,8 Sed 1 3,0 2,8 2,9 2.6 2.6 4,8 A,z 2,3
75,3 545 4,7 P9y 3.6 3, 2,6 | 2, 28 | B . %4 1 ICYES -
9.3 8y 2 7ol 7.2 [ 6,6 | 6.6 [ (961 T 198 Tan
12,3 12, 1Z2,3 11,6 10,4 N 22 "3 Zalh 27 8.2 12,2 5.2
2 ? 7 8.3 2U 542 3. T 2ub 1 143 0,6 5.8 Q4 Oob . ]
»t 228 229 324 3s2 2a 226 a8 223 B 2.4 [ - 04
‘yu ty 2 Ay 3ab 2.3 2.6 2a 3.3 Sau 3,3 A 1,8
Y ) 248 FIY 2,0 1.2 1.7 Qe Ood = wedt 2,0 3.3 — 0.5
5,4 [ 3, LYY Lot Al 1.4 0.9 Qab 0,9 2.7 S5 o f
7B Ty 4 2 4 509 63 6.5 [ ] £45 R SRR - DU Y-S
41,9 11, 9,2 o1 253 23 542 25 4.5 o3 [ 12,9 4,2
Sy 5, 3 3,5 2 pd 1,3 1,0 Ja8 0,7 ey 3,0 Bed P
h ¥ e 49 2 3 227 18 | la7 b Y 248 2.6 [e+] ]
2,9 <3 ™ 2 1,v Ua [<]%° 1.3 1a3 X5 atelt
) [ [ 2, 1.9 =0, -0, ol 249 3.9 2e2 3.9 10
= Usb (= Uy7 = 0,8 |- O ~ O0s? = Qo = 049 = 0,8 1= 0,9  J= uul 0,0 4,0 - g5
1,7 2,1 2,9 252 1y Q, 0.4 Qa6 28 109 Dl 3.0 = 16
[ &, 2 %) L% Ta 2 46 203 24 Y 37 RS - .6
2 BTy bod 2 2U 2, - 23 222 oZ 2.0 Ze5 1.7
LYY 1% 340 )% 1 3, 3, 3, 307 3,9 3,3 3,8 5.9 2,7
2 &,5 E% ) 3.3 2 1,6 2! 23 25 1.6 Y S 7% SN SN VL T—
1,5 [TN) [ ~ Qg |~ Uy 7 Oy 0,0 i~ w0 QeS f~ 0.5 0.8 3.0 - 1,2
2,3 4,1 227 247 PR Uy Y 0,2 Qa2 0,2 Yot 4.2 - i.h
Se3 5,0 . 340 242 28 iR Fe) Aol PRy 1e2 ey - 147
5,1 220 2% 531 Y% 228 3.3 Za2 o 3.1 3.1 3.8 2.0 1.1
5¢9 | 549 | 546 | %49 | &2 | 3.6 | 3.3 | 3.2 | 33 | 3.0 8,2 7.3 1.3
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Tepiota vzduchu °C

Dk . .
Date * &t A sh & 7™ gh oot | o | o ot | W
1. b It 2ol 220 2 s 2 222 3.6 3.6 4,0 Se3 5,8 5,9 640
|2 ] 9 a8 2,8 2 %3 2, 3.0 325 3.3 3,8 3.8 3.7 3,8 Aok
2 Sy Be> LY M 2l ™ 5 S.8 3 8.9 B 8.6 e
. 5,5 %45 F»l 33 2 b 5.6 527 5.9 Ba3 502 W 5.0 6.0
X 15 ) 5,3 by’ 29 by 540 6.2 £.3 a5 F3ry 3y 5.8 5.6
X 295 3.5 3.6 o5 3. Ja3 & &5 2,9 Sal [ 3 Ze? B0
. L% Ngb 713 PY-] 4y a 3a S8 B3 8,86 79, X 2eb Bol
[ hTE S 3,1 by 2 byl L3 LYY &y 62 Goff 7.6 fie S 5.7 5,2 5.2
). Z o So¥ ¢ % Y el 3, 4,7 B 5.5 Suh 3¢ £.6 5 7
k] 5,1 P M Sas 242 3s9 4.l 3a 3 3 3.6 3.5 2.2 1.4
11, 2,8 24 S " - X 3¢ 2. o5 oS B 5 BeS L]
12 ~ 0,1 = Oy = Do e O, ¢ - 0,97 = 0, [+P4d " A PY 49 -4 Py 1
13. L% LY ) » 2y 2 1,2 Y 24 % L, [ o7 22
7y 5,0 |} 0, 5.2 6,2 5 0, = 0,2 O, 7 : o 3 o3 2l
15, 00 0,2 =0, 1,5 2t '.g 3 3. 26 3.4 3.2 §,% 4,9
18. Lo Lo® Py s ¥ 195 2 % s Xs E] 28 %]
7. 0B 1,0 0y 8 -1 [ Oyt ) L, 0 22 2,7 2 3 3.3 3.1 3.9
18, Is7 1.2 2 1, i 1, 26 226 . 3. 3a 362 3,7 303
19, 1,3 1,8 I, 1, Oy Dy [ 3 5.3 24 1. 24 2.0 2.0
20, 0,8 9,8 S, 0,7 O, Oy L2 29 22 Za 3, 3a 4.2 3.0
= 0,1 0 | Oy O - Oy It [7:} yd 2 27 2% L ot Za e
21 2% 2,4 Z,3 2,3 2y Z, 22 1 . 3. 3,3 3.F 3.6 3.6
23 ~ U9 02 Dy 1,1 -9 : 28 ™ 2 » 255 347 a5 5
A Veb 1,7 1,5 1% Oy Oy Cy6 . 2 a 2 25 Ll 2,4
5. b 3l >3l 340 2y D30 3y N 4,0 &, &y [ S -
26 ZeJ 22 230 292 22 28 ® 4 P N ™ 4,53
27. 13- Jel Se2 56 5S¢ 5, Sy 710 M 72 > X X "
2 X)) 113 E T 311 LY 3 e b N 4, A, & 44 349 30
29. 2,U 147 1e5 x4 145 1,2 g8 2,8 2, 2,5 N 2.3 0, 2.1
0. 2o 245 Cal 2,1 I,5 2 * 2 L by o &,2 &.8 S0
1
B las |28 [ 28 |28 |23 | 28 | 27 | 34 | 38 | 4,0 | 8,1 | 4,3 | 43 | a2
Oktdber
I T3 27 1,5 LY g7 7 238 3 EY5] ) %3 p 9%: FPY:] Teo a8
2 22 212 3% FL) b1y 22 340 by 5,2 7% (%] b, Y 22
3 25 >4 O 1,6 2 dy 2y 5 o 2 1,8 1,8 1,9 1,5 242 J90
4. - Lg2 Py ie3 Oy 2 1,5 293 06 L1 24 390 1% b 151
29 » : o5 2 23 1,6 a 1, I, 8, =4 =04 | =T,5
= &0 = b ~_7ab o oty Y- - {s =~ s | — By (7% = 5y -2 ~ %, e I - 30
.. = 708 | = a3 | =64 | =8,5 T =4, EENAES LN EDS N =17 | =2 -1 11, = 043 [2¥)
4 3o 3. - 5.8 - Oy - G5 -0 - 0,1 -0y [N « Og1 = 0,1 - 8,5 - Ly - 5,8
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Mesiac T Bezvetrie
Hois N HHE | NE | ENE E ESE | SE | SSE 5 SSW| SW | WSWi W | WNW/ NW | NNW Caim .| =
[ ETRED 19 | 16 | 28 12 | 21 191 15 8 3i. 211 871 51106} 1351 = Tl
w1007 5 I sn |16 | 47 & 8 4| 18 7.4 53} 31, 95| 63} 301 | 66 o €72
. 7 [~ 2 1 3 5 3 20| 35 1 Pe i 37 | 144 | 186 ] 198 | a2 | I3 | 744
2 26 | 33 15 10 14 8 | 25 16| 43 131 40 23! 2| 8 | 89 ) a1 =26 | 20 |
vl s« 18 t13 |09 | 7 lay Teo | s3t el a6y e2] 18| n9l seslusil 397 30§ s |
E vt | 179 ;30 7 8 |16 2 12 : 223 35 & oL | 38! 76 | 34 78 46| 23} 720 ]
own | w7 22 |2 13 7 412 | 16 94..18 1 ev ) 53 58 34| 33 65! 02| 2 ha
vifis 13 11 2 2 6 5 3 41 19! 90 48 | 1681 47 i 1ze | 113 A Pl
] 390 6 11 2 10 |18 | a | 6] 70| 45 92! s1|127] 59| 8 | 8| - | 720
w4 57 11 I= ] - - 1 1 - 2 1] 17 w7158 | 133 | 125 | 141 20 e
Xt j 130 26 {26 | - - - - 1 12| 2 22 | 33 | 163 76 | 104 | 128 3 720
ERECIN RN 5 1 1 1 - 2| - 21| 101 {154 | 177 ] es| 18 24 ’
X laiss ‘284 i1es ! 78 (149 | 82 (145 154 | 333 | 18 | 577 | 456 |1484 | 919 1476 |101B | 48 8760
% 1i3.6 32.1 254 10,9 (1,7 (0,9 1,7 1,8 { 3,8 | 2,1 | 6,6 | 5,2 (16,9 110,5 {16,8 131,6 | 1,7 —
Draha vetra v km' ) 19 57 Parcours en km')
Hesi | J ] o ! |
Siac ' { i ! i |
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1w §5176 | 802 | S21 | 462 | 583 | 240 | 329 | 257 | 164 | 156 2z | 368j1419 |1234 2630 13937 18350 |
i 2807 | 525 (1699 | 611 |1211 | 151 | 170 | 60 | 241 | 162 1163 | 635|2557 |1821 2827 1844 18284
w | 82| -~ | 7 81 10 30| 7 Jlo71 | ses|z857 (4083 (5931 | 906 16268 |
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........ G 81 1 104 | 256 | 720 (814 | 131,2078 (1255 12840 i 754 11651
. 8 | 249 | 15 | 67 | 206 | 250 | 379 11007 | 253} 796 | 4Ol 1436 | 621 10029
314 314 | 180 | 237 | 81 | 175 | a3 | 461 | 519/1218 | 399 | 965 |1430 9503
92 8 | 25 24 | 28 19 | 169 | 535 | 34411728 | 593 |1597 {2581 10592
184 174 | 301 | 367 | 104 [1141 | 613 [1431 | 586j2z04 | 821 1103 |1279 11106
. - - - 1 & =2 - 47 | 24 | 205 612/ 2106 |1934 |2367 |4365 13606
X1, {4934 336 | - - 1 =~ § = | 1512091 34 | 236 | &l7|2722 {1346 {2601 l4226 17164
X§. {5902 | 183 | 112 | 16 | 41 | 15| 16 | 16 | - 40| - 18111197 2095 [3549 |2968 16334
= 31984 3296 3614 |1577 [2802.)109% (1676 (1749 [46BL |2263 [7S567 | A4D76|23286|17947{33044 | 25966 16524
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Maximdine rychlosti vetra {m/sek)™ 19 o7 Vitesse horaire max. (m/sec]™
l"‘""‘ | . ' ";t;::u Absel. max.
Mois N NNE | NE | ENE £ ESE | SE | SSE S SSW | SW [WSW| W |{WNW| NW | NNW TSrer Spe
e e | /e e
. 121,80 12,2] 15,0l W4 ] 11,7 8,9] 15,6 7,8] 5,6] 11,9] 2,8] 13,3] 35,0| 18,1 18,1135,0 |20,8l8 | 42,5l%
i 1,71 12,8¢ 15,5 16,71 15,3 15,17 7,80 4,a) 5,8 12,2) 12,5] 13,30 18,1 23,30 17,8{35.6 123,53 wmw] 29,5 vmw
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VI F 18470 647 4,71 6,7] TaS1 2,2| 3,61 4,2] 3,6] 4.4l 8,6{ 4,4 11,9] 13,6 13,9| 8,9 |16, 7i8 | 34,7iN
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[ % 11,17 4,2 Gek] 3,9] 748] 6,7] 6,1 TeS] A1 5,70 10,3] By6 13,3 Pe51 0,V 9,7 [13,3iW 27,8/ W
X. 1138,3] 10,8 - - - 1,1 0,6] =~ 6,7] 647] 13,11 6,1} 11,4} 15,9} 15,0118,1 118,315 33,0/ N%
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Denny chod Sastosti smeru vetra (v hod )™ 1962
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-3 6 2 3 2 2 4 > 3 & 9 3 2 > 1 % b 2 2 2 2 3 2 [ 5 e
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fanll 46 {42 |48 (51 a9 |46 |51 |33 |33 {28 {e6| 28|26 )| 27 | 2027135 /36|36 01)35]|2)55]as} oag}
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| @ {2255 22981 1536] 1340) 16631 1683] 1558] 136M 1023] 1070 532 | 797 | 94 1075 1257 1395 394 161d 1666 1653 1534 1ead 51
we]l w| e8] 157 97 1790 122| 15 2sof a4l WA | 7] 6l MM 9 115 199 Jed ¥
W | 193] avs] ave] 2s¢] eevl 177 =36] 187 157 12d o srlaz3 | 167 367 ical s 56 5o 1ag 3 2
o] 133] 39] 77| 56| 2of 55| 102l 1a m| 68 20} 19 17 5! 67 126 168 164 14 X
£ | 152 WA5| 3A2( 191 180} 10| 158 208l 72| 9o 159 Bojico] ol ey m 63 108 108 12 Py | 1
Bt] 46| 306] 73] 8 6l 56| 35 30| 35 5% 35 7ol w] sol a8 21 63 12 s 3d - | 25
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] 05| o] 6] 101] 33] 390 aa| a9 122] 8] aeel sef 91l 130 138] sl 7] 3e] 68l a7 1r2) 159f 132 sﬂ_@
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Denny chod richiosti vetra (m /sek )* 9 82 ‘Moyennes horaires de la vitesse du vent (m/sek))
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K1 4.8] 4,9] 5.3] 5.5] 58] 5461 584 5.3 Se3 5-23 5‘01'0»8 8,6 [2,5 18,5 14,6 (8,9 5.4 {54 15,7 |[Se8 (58 18,6 14,57 501
0] 78] 7e6] To1] €.5] 7el] 7ol 67| 646 6:5] 6u2| 5,61548 15,6 5,8 [5,9 16,0 6,5 16,7 16,7 [7,0 {7,2 17,1 [ 7,1 [7a2} 648
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